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BLU NOTTE BLU SCURO
BLACK BLUE NIGHT DARK BLUE

CARAIBICA CARAIBICA CLASSICA CARAIBICA

PLANETARIA PLANETARIA MILLEMIGLIA PLANETARIA
FUTURA FUTURA KOSMIKATF FUTURA
KOSMIKATF KOSMIKATF GOMMAFLOW

CLASSICA CLASSICA

MILLEMIGLIA MILLEMIGLIA

GOMMAFLOW GOMMAFLOW

SPECIALE

ANTIVEGETATIVE
ANTIFOULINGS

QUANTA ANTIVEGETATIVA MI SERVE?
HOW MUCH ANTIFOULING NEED?

Prevenire il fouling non & solo una questione di antivegetativa in sé, ma anche di applicazione e spessore
di ogni mano. E importante avere abbastanza prodotto per la superficie da trattare, in modo da ottenere la
protezione corretta.

Prevent the fouling is not just a matter of antifouling in itself, but also of application and thickness of each hand.
It is important to have enough product for surface to be treated, so as to obtain the correct protection.
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imbarcazioni a motore imbarcazioni a vela imbarcazioni a chiglia lunga

motor boats swil boats long keel boats
lunghezza/lenght (m) | 4 | 6 [7,5] 9 [11[{13[15| 4 |6 |7,5(9 [11[13|15] 6 |[7,5] 9 |11]13]|15
lunghezza/lenght (f)[ 13|20 {2530 |36 [43 |49 | 13 {20 |25 |30 |36 43 | 49| 20 | 25| 30 | 36 | 43 |49
area/area (m?) 8112(20(24(34(60|73 | 6 |9 |14(22 34|40 |50 |14 |21 |28 |38 |60 |75
It richiesti/ft request | 2 | 3 | 5| 6 |9 (14|17 | 2 |3 |46 |9 [10[13]| 4 |6 |7 [10|14]18
latta/can0,751.| 3 | 4 |7 [ 8 (1219123 | 3 |4 |6 |8 |12|14 (18| 6 | 8 | 10|14 |19 |24

| dati forniti indicano il consumo per I'applicazione di due mani di prodotto. Questa € solo una guida. La
precisione delle quantita diminuira proporzionalmente all'aumento della dimensione della barca e della
modalita di applicazione.

The data provided Indicate the consumption for the application of two hands. This is only a guide. The precision
quantities decrease proportionally increase in size of the boat.



CLASSICA - ESC INTERMEDIA / INTERMEDIATE

' Perfetta per tutte le imbarcazioni sia dislocanti che per lunghe pause dalla navigazione fino 30 nodi
Perfect intermediate matrix for all vessels both for displacement both long stay from navigation up to 30 knots
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3 E Fuori polvere Immersione Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
‘g S Dust free Splashing Spreading Tips Thinning £ \8_ Brush Airless Roller
ar 25min 24h 10m?/Lt  0,021-0,031 Diluente 01 SE
Codice Colore U.m. Conf. Box €Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
N ESC.0306.015.00 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 15,00 1 £€36,70 £€550,50 €671,61
ESC.0306.005.00 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 5,00 1 €36,70 <£€183,50 € 223,87
ESC.0306.002.50 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 2,50 2 £€3880 € 97,00 €118,34
W W\ ESC.0306.000.75 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 0,75 6 €40,80 € 30,60 € 37,33
2 O ESC.0308.015.00 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 15,00 1 €36,70 £€550,50 €671,61
- E ESC.0308.005.50 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 5,00 1 €36,70 <£€183,50 € 223,87
<L SN ESC.0308.002.50 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 2,50 2 £€3880 € 97,00 €118,34
- == ESC.0308.000.75 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 0,75 6 €40,80 € 30,60 € 37,33
LU Q ESC.0303.015.00 NERO 303 - BLACK 308 LT 15,00 1 £€36,70 €550,50 €671,61
O ' ESC.0303.005.00 NERO 303 - BLACK 308 LT 5,00 1 €36,70 <£€183,50 € 223,87
Ll |: ESC.0303.002.50 NERO 303 - BLACK 308 LT 2,50 2 £€3880 € 97,00 €118,34
2 2 ESC.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 308 LT 0,75 6 €40,80 € 30,60 € 37,33
[ < ESC.0301.015.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 15,00 1 €36,70 €550,50 €671,61
2 ESC.0301.005.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 5,00 1 €36,70 € 183,50 € 223,87
<L ESC.0301.002.50 ROSSO 301 - RED 301 LT 2,50 2 £€3880 € 97,00 €118,34
ESC.0301.000.75 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,75 6 €4080 € 30,60 € 37,33
ESC.0309.015.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 15,00 1 €36,70 €550,50 €671,61
ESC.0309.005.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 5,00 1 €36,70 € 183,50 € 223,87
ESC.0309.002.50 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 2,50 2 £€3880 € 97,00 €118,34
ESC.0309.000.75 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,75 6 €4080 € 30,60 € 37,33

MILLEMIGLIA - MLL INTERMEDIA / INTERMEDIATE

Di durata stagionale per imbarcazioni che vengono messe a terra a fine stagione fino 30 nodi
Intermediate matrix of seasonal duration for boats that are put on the ground at the end of the season up to 30 knots
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9 E Fuori polvere Immersione Resa Ugelli Diluizione % > Pennello Airless Rullo
RS Dust free Splashing Spreading Tips Thinning 3 a Brush Airless Roller
e  20min 24h 12m?/Lt  0,019-0,023 Diluente01 =5
Codice Colore UM. Conf. Box €Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
MLL.0307.015.00 AZZURRO SCURO 307 - DARK AZURE 307 LT 15,00 1 €27,30 € 409,50 € 499,59
MLL.0307.005.00 AZZURRO SCURO 307 - DARKAZURE 307 LT 5,00 1 €27,30 € 136,50 € 166,53
MLL.0307.002.50 AZZURRO SCURO 307 - DARK AZURE 307 LT 2,50 2 €29,40 € 73,50 € 89,67
MLL.0307.000.75 AZZURRO SCURO 307 - DARK AZURE 307 LT 0,75 6 €31,50 € 23,63 € 28,82
MLL.0308.015.00 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 15,00 1 €27,30 € 409,50 € 499,59
MLL.0308.005.00 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 5,00 1 €27,30 € 136,50 € 166,53
MLL.0308.002.50 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 2,50 2 €29,40 € 73,50 € 89,67
MLL.0308.000.75 BLU NOTTE 308 - BLUE NIGHT 308 LT 0,75 6 €31,50 € 23,63 € 28,82
MLL.0303.015.00 NERO 303 - BLACK 303 LT 15,00 1 €27,30 € 409,50 € 499,59
MLL.0303.005.00 NERO 303 - BLACK 303 LT 5,00 1 €27,30 € 136,50 € 166,53
MLL.0303.002.50 NERO 303 - BLACK 303 LT 2,50 2 €29,40 € 73,50 € 89,67
MLL.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,75 6 €31,50 € 23,63 € 28,82
MLL.0301.015.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 15,00 1 €27,30 € 409,50 € 499,59
MLL.0301.005.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 5,00 1 €27,30 € 136,50 € 166,53
MLL.0301.002.50 ROSSO 301 - RED 301 LT 2,50 2 €29,40 € 73,50 € 89,67
MLL.0301.000.75 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,75 6 €31,50 € 23,63 € 28,82
MLL.0309.015.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 15,00 1 €27,30 € 409,50 € 499,59
MLL.0309.005.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 5,00 1 €27,30 € 136,50 € 166,53
MLL.0309.002.50 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 2,50 2 €29,40 € 73,50 € 89,67
MLL.0309.000.75 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,75 6 €31,50 € 23,63 € 28,82




FUTURA - ESF AUTOLEVIGANTE / SELF POLISHING

Alte prestazioni, efficacia prolungata indicata per tutte le imbarcazioni formulata con speciali polimeri fino 30 nodi
Self polishing matrix high performance, effectiveness prolonged suitable for all vessels formulated with special polymers up to
30 knots
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iy E Fuori polvere Immersione Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
'13 S Dust free Splashing Spreading Tips Thinning 3 %_ Brush Airless Roller
ol 15 min 48 h 12m?/Lt  0,019-0,023 Diluente 01 SE
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22% (@
ESF.0307.015.00 AZZURRO SCURO 307 - DARK AZURE 307 LT 15,00 1 € 55,50 €832,50 € 1.015,65
ESF.0307.002.50 AZZURRO SCURO 307 - DARK AZURE 307 LT 2,50 2 € 58,00 € 145,00 € 176,90
ESF.0307.000.75 AZZURRO SCURO 307 - DARK AZURE 307 LT 0,75 6 €5990 € 44,93 € 54,81
ESF.0302.015.00 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 15,00 1 € 55,50 €832,50 € 1.015,65
ESF.0302.002.50 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 2,50 2 €58,00 € 145,00 € 176,90
ESF.0302.000.75 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 0,75 6 €5990 € 44,93 € 54,81
ESF.0303.015.00 NERO 303 - BLACK 303 LT 15,00 1 € 55,50 €832,50 € 1.015,65
ESF.0303.002.50 NERO 303 - BLACK 303 LT 2,50 2 € 58,00 € 145,00 € 176,90
ESF.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,75 6 €5990 € 44,93 € 54,81
ESF.0301.015.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 15,00 1 € 55,50 €832,50 € 1.015,65
ESF.0301.002.50 ROSSO 301 - RED 301 LT 2,50 2 €58,00 € 145,00 € 176,90
ESF.0301.000.75 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,75 6 €5990 € 44,93 € 54,81
ESF.0309.015.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 15,00 1 € 55,50 €832,50 € 1.015,65
ESF.0309.002.50 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 2,50 2 € 58,00 € 145,00 € 176,90
ESF.0309.000.75 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,75 6 €5990 € 44,93 € 54,81

KOSMIKA - EFC

A base di rame, adatta per tutte le imbarcazioni professionali, da pesca e da lavoro fino 30 nodi
Self polishing matrix of copper base, suitable for all professional boats, fishing and work up to 30 knots

AUTOLEVIGANTE / SELF POLISHING
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i § Fuori polvere Immersione Resa Ugelli Diluizione = > Pennello Airless Rullo
BS Dust free Splashing Spreading Tips Thinning S Brush Airless Roller
a¢  25min 24h 10m?/Lt  0,021-0,031 Diluente01 2§
Codice Colore UM. Conf. Box €Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%

EFC.0306.015.00 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 15,00 1 €44,10 €661,50 € 807,03
EFC.0306.002.50 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 2,50 2 £€46,80 €117,00 €142,74
EFC.0306.000.75 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 0,75 6 €48,90 € 36,68 € 44,75
EFC.0308.015.00 BLU NOTTE 308 - NIGHT BLUE 308 LT 15,00 1 €44,10 €661,50 € 807,03
EFC.0308.002.50 BLU NOTTE 308 - NIGHT BLUE 308 LT 2,50 2 €46,80 €117,00 € 142,74
EFC.0308.000.75 BLU NOTTE 308 - NIGHT BLUE 308 LT 0,75 6 €48,90 € 36,68 € 44,75
EFC.0303.015.00 NERO 303 - BLACK 303 LT 15,00 1 €44,10 €661,50 € 807,03
EFC.0303.002.50 NERO 303 - BLACK 303 LT 2,50 2 €46,80 €117,00 € 142,74
EFC.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,75 6 €48,90 € 36,68 € 44,75
EFC.0301.015.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 15,00 1 €44,10 €661,50 € 807,03
EFC.0301.002.50 ROSSO 301 - RED 301 LT 2,50 2 €46,80 €117,00 € 142,74
EFC.0301.000.75 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,75 6 €48,90 € 36,68 € 44,75
EFC.0309.015.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE309 LT 15,00 1 €44,10 €661,50 € 807,03
EFC.0309.002.50 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE309 LT 2,50 2 €46,80 €117,00 €142,74
EFC.0309.000.75 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE309 LT 0,75 6 €48,90 € 36,68 € 44,75




CARAIBICA -ESA MATRICE DURA / HARD MATRIX

' Di assoluta efficacia formulata con un alta percentuale di ossidulo di rame per garantire un potere di protezione
per pit di una stagione

Hard matrix of absolute effectiveness formulated with a high percentage of copper protoxide to ensure a protection
power for more than one season
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2 § Fuori polvere Immersione Resa Ugelli Diluizione = % Pennello Airless Rullo
'.3 S Dust free Splashing Spreading Tips Thinning S = Brush Airless Roller
or 15min 24h 10m?/Lt  0,021-0,031 Diluente 01 SE
Codice Colore UM.  Conf. Box €Litro € Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
. Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
ESA.0306.015.00 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 15,00 1 €40,10 €601,50 €733,83
ESA.0306.002.50 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 2,50 2 €42,50 €106,25 €129,63
TIRP, ESA.0306.000.75 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 0,75 6 €46,50 € 34,88 € 42,55
> d ESA.0302.015.00 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 15,00 1 €40,10 €601,50 €733,83
— 2 ESA.0302.002.50 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 2,50 2 €42,50 €106,25 € 129,63
- ~ ESA.0302.000.75 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 0,75 6 €46,50 € 34,88 € 42,55
< —~ ESA.0303.015.00 NERO 303 - BLACK 303 LT 15,00 1 €40,10 €601,50 €733,83
E = ESA.0303.002.50 NERO 303 - BLACK 303 LT 2,50 2 €42,50 €106,25 €129,63
G) 0 ESA.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,75 6 €46,50 € 34,88 € 42,55
T E ESA.0301.015.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 15,00 1 €40,10 €601,50 €733,83
> == ESA.0301.002.50 ROSSO 301 - RED 301 LT 2,50 2 €42,50 €106,25 € 129,63
— 2 ESA.0301.000.75 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,75 6 €46,50 € 34,88 € 42,55
- < ESA.0309.015.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 15,00 1 €40,10 €601,50 €733,83
= ESA.0309.002.50  SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 2,50 2 €42,50 €106,25 €129,63
< ESA.0309.000.75  SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,75 6 £€46,50 € 34,88 € 42,55

da lavoro

and work

PLANETARIA - ESP

MATRICE DURA / HARD MATRIX

Di efficacia garantita con una buona percentuale di ossidulo di rame per imbarcazioni professionali, da pesca e

Hard matrix of guaranteed effectiveness with a good percentage of copper protoxide for professional boats, fishing
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3 E Fuori polvere Immersione Resa Ugelli Diluizione = E Pennello Airless Rullo
"_:6 S Dust free Splashing Spreading Tips Thinning 5 %_ Brush Airless Roller
ol 15min 24h 10m?/Lt  0,021-0,031 Diluente 01 S E
Codice Colore UM. Conf. Box <€ Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
ESP.0306.015.00 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 15,00 1 €33,50 €502,50 €613,05
ESP.0306.002.50 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 2,50 2 €37,50 € 93,75 €114,38
ESP.0306.000.75 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 0,75 6 €40,50 € 30,38 € 37,06
ESP.0302.015.00 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 15,00 1 €33,50 €502,50 €613,05
ESP.0302.002.50 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 2,50 2 €3750 € 93,75 €114,38
ESP.0302.000.75 BLU SCURO 302 - DARK BLUE 302 LT 0,75 6 €40,50 € 30,38 € 37,06
ESP.0303.015.00 NERO 303 - BLACK 303 LT 15,00 1 €33,50 €502,50 €613,05
ESP.0303.002.50 NERO 303 - BLACK 303 LT 2,50 2 €37,50 € 93,75 €114,38
ESP.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,75 6 €40,50 € 30,38 € 37,06
ESP.0301.015.00 ROSSO 301 - RED 301 LT 15,00 1 €33,50 €502,50 €613,05
ESP.0301.002.50 ROSSO 301 - RED 301 LT 2,50 2 €3750 € 93,75 €114,38
ESP.0301.000.75 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,75 6 €40,50 € 30,38 € 37,06
ESP.0309.015.00 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 15,00 1 €33,50 €502,50 €613,05
ESP.0309.002.50 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 2,50 2 €37,50 € 93,75 €114,38
ESP.0309.000.75 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,75 6 €40,50 € 30,38 € 37,06




GOMMAFLOW - GFS GOMMONI / INFLATABLES

E efficace in tutte le stagioni sia in acque salate sia in acque salmastre. Viene impiegata al di sotto della linea di galleggiamento su
imbarcazione gonfiabili con velocita fino a 35 nodi. La matrice elastica la rende adatta per applicazione su tubolari
Is effective in all seasons both in saltwater and in brackish water. It is used below the waterline on inflatables boat with speeds up tom

35 knots. The elasticmatrix makes it suitables for apllication on tubolar
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2 E Fuori polvere  Immersione Resa Ugelli Diluizione e Pennello Airless Rullo
'g S Dust free Splashing Spreading Tips Thinning 3 g_ Brush Airless Roller
ar 1h 24h 12m?/Lt  0,019-0,023 Diluente 01 SE
Codice Colore U.M. Conf. Box €Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%'-
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
GFS.0306.000.75 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 0,75 2 €5500 €41,25 €50,33
GFS.0306.000.25 AZZURRO 306 - AZURE 306 LT 0,25 6 £€59,00 €14,75 €18,00
GFS.0308.000.75 BLU NOTTE 308 - NIGHT BLUE 308 LT 0,75 2 £€5500 <€41,25 €50,33
GFS.0308.000.25 BLU NOTTE 308 - NIGHT BLUE 308 LT 0,25 6 £€59,00 €14,75 € 18,00
GFS.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,75 2 £€5500 €41,25 €50,33
GFS.0303.000.25 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,25 6 £€59,00 €14,75 € 18,00
GFS.0301.000.75 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,75 2 £€5500 €41,25 €50,33
GFS.0301.000.25 ROSSO 301 - RED 301 LT 0,25 6 £€59,00 €14,75 € 18,00
GFS.0309.000.75  SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,75 2 £€5500 €41,25 €50,33
GFS.0309.000.25  SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,25 6 £€59,00 €14,75 € 18,00

SPECIALE - ESE

di imbarcazioni di ogni genere. Aderisce tenacemente su tutte le parti in alluminio immerse

Paint highly adherent and elastic is effective in all seasons both in saltwater and in brackish water. It is used type of proppellers’boats.

Tenaciously adheres to all alluminium surfaces

ASSI - ELICHE / AXLES - PROPELLERS

Altamente aderente ed elastica é efficace in tutte le stagioni sia in acque salate sia in acque salmastre. Viene impiegata su eliche
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2 E Fuoripolvere Immersione Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
'.g S Dust free Splashing Spreading Tips Thinning S %_ Brush Airless Roller
a®  20min 8h 12m?/Lt  0,019-0,023 Diluente 01 SE
Codice Colore UM.  Conf. Box €Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
ESE.0309.000.75 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,75 6 €4490 €33,68 € 41,09
ESE.0309.000.25 SUPERWHITE 309 - SUPERWHITE 309 LT 0,25 6 €520 €13,03 €15,90
ESE.0305.000.75 GRIGIO 305 - GREY 305 LT 0,75 6 €4490 €33,68 € 41,09
ESE.0305.000.25 GRIGIO 305 - GREY 305 LT 0,25 6 €520 €13,03 €15,90
ESE.0303.000.75 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,75 6 £€4490 £€33,68 € 41,09
ESE.0303.000.25 NERO 303 - BLACK 303 LT 0,25 6 €520 €13,03 €15,90




BALLAST PRIME - BPR NANOTECNOLOGICO

Primer epossidico bicomponente LUNGA RICOPRIBILITA
Epoxy primer two component NANOTECHNOLOGY LONG REPARAIBILITY
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2 E Fuori polvere Resa Ugelli Diluizione = E Pennello Airless Rullo
23 Dust free Spreading Tips Thinning RS Brush Airless Roller
ar 55 min 7,5m?/Kg 0,018-0,022 Diluente 03 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Lt./Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt./Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
BPR.0201.025.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 25,00 4:1 1 €14,80 <€370,00 € 451,40
BPR.0201.005.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B KG 5,00 4:1 1 €16,20 € 81,00 € 98,82
wv) BPR.0201.001.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B KG 1,00 41 6 €1930 € 19,30 € 23,55
o BPR.0106.025.00 GRIGIO (A+B) - GREY (A+B KG 25,00 4:1 1 €14,80 €370,00 € 451,40
w BPR.0106.005.00 GRIGIO (A+B) - GREY (A+B KG 5,00 4:1 1 €16,20 € 81,00 € 98,82
S BPR.0106.001.00 GRIGIO (A+B) - GREY (A+B KG 1,00 41 6 €1930 € 19,30 € 23,55
— BPR.0109.025.00 ROSSO OSSIDO (A+B) - OXIDE RED (A+B) KG 25,00 4:1 1 €14,80 <€370,00 € 451,40
(o' BPR.0109.005.00 ROSSO OSSIDO (A+B) - OXIDERED (A+B) KG 5,00 4:1 1 #£€16,20 € 81,00 € 98,82
Q. BPR.0109.001.00 ROSSO OSSIDO (A+B) -OXIDERED (A+B) KG 1,00 41 6 €19,30 € 19,30 € 23,55
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BALLAST TOLERANTHB - BPH NANOTECNOLOGICO

Primer epossidico bicomponente ad ALTO SPESSORE
Epoxy primer two component NANOTECHNOLOGY HIGH THICKNESS
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3 E Fuori polvere Resa Ugelli Diluizione ‘_= §\ Pennello Airless Rullo
'ig S Dust free Spreading Tips Thinning = %_ Brush Airless Roller
ar 4h 6,5m?/Kg 0,018-0,022 Diluente 03 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Lt./Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
BPH.0110.025.00 BIANCO ARGENTO (A+B) - SILVERWHITE (A+B) KG 25,00 4:1 1 €1390 <€347,50 € 423,95
BPH.0110.005.00 BIANCO ARGENTO (A+B) - SILVERWHITE (A+B) KG 5,00 4:1 1 €1520 € 76,00 € 92,72
BPH.0110.001.00 BIANCO ARGENTO (A+B) - SILVERWHITE (A+B) KG 1,00 4:1 6 €1840 € 1840 € 2245
BPH.0111.025.00  GRIGIO ARGENTO (A+B) - SILVER GREY (A+B) KG 25,00 4:1 1 €1390 €347,50 € 423,95
BPH.0111.005.00 GRIGIO ARGENTO (A+B) - SILVER GREY (A+B) KG 5,00 4:1 1 #€1520 € 76,00 € 92,72
BPH.0111.001.00  GRIGIO ARGENTO (A+B) - SILVER GREY (A+B) KG 1,00 4:1 6 €1840 € 18,40 € 22,45




BALLAST FLEX - BFL

Primer epossidico bicomponente per OSMOSI
Epoxy primer two component NANOTECHNOLOGY for OSMOSIS

NANOTECNOLOGICO

>
& T D &3 ‘
S L1 ~ 2
-5 | ! :/ij v EE %
£3 - — 5
3Z  Fuoripolvere Immersione Resa Ugelli Diluizione = > Pennello Airless Rullo
'.3 S Dust free Splashing Spreading Tips Thinning 3 = Brush Airless Roller
ar 4h 24h 12m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 03 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box €Lt/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt./Kg <€ Pack € Pack incl. VAT 22%
BFL.0201.020.00 BIANCO (A+B) -WHITE (A+B) LT 20,00 3:1 1 €22,50 €450,00 € 549,00
BFL.0201.004.00 BIANCO (A+B) -WHITE (A+B) LT 4,00 3:1 1 #€25,20 €100,80 € 122,98
BFL.0201.000.75 BIANCO (A+B) -WHITE (A+B) LT 0,75 3:1 6 €29,00 € 21,75 € 26,54
BFL.0106.020.00 GRIGIO (A+B) - GREY (A+B LT 20,00 3:1 1 €22,50 €450,00 € 549,00
BFL.0106.004.00 GRIGIO (A+B) - GREY (A+B LT 4,00 3:1 1 €25,20 €100,80 €122,98
BFL.0106.000.75 GRIGIO (A+B) - GREY (A+B) LT 0,75 3:1 6 €29,00 € 21,75 € 26,54
BALLAST FINISH - BFI NANOTECNOLOGICO
Primer epossidico bicomponente per FINITURA
Epoxy primer two component NANOTECHNOLOGY for FINISH
>
% E== & 23 ‘
s 640 B (o) i N
s ! L1~ L=l =
2N V@A % N~ <3 7
S°E Duratamiscela Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
% S Mix life Spreading Tips Thinning S g_ Brush Airless Roller
ar 65 min 12m?/Kg 0,014-0,018 Diluente 03 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box €Lt./Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt./Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
BFI1.0201.025.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 2500 41 1 #£€1500 €375,00 € 457,50
BFI1.0201.005.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B KG 500 41 1 #€17,00 € 85,00 €103,70
BFI1.0201.001.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B KG 1,00 41 6 <£€1980 € 19,80 € 24,16
BFI.0106.025.00 GRIGIO 106 (A+B) - GREY 106 (A+B) KG 2500 41 1 #€15,00 €375,00 € 457,50
BFI.0106.005.00 GRIGIO 106 (A+B) - GREY 106 (A+B) KG 500 41 1 #£€17,00 € 85,00 €103,70
BFI.0106.001.00 GRIGIO 106 (A+B) - GREY 106 (A+B) KG 1,00 41 6 #€1980 € 19,80 € 24,16
Primer epossidico bicomponente IMPERMEABILIZZANTE
Epoxy primer two component WATERPROOFINGS
ma=s S oL
o
s | 1] m “ g_-g \
o5 [l Bs ) ES >
ciS ° 5
E § Fuori polvere Essicaz. in prof. Resa Ugelli Diluizione 1"—3 § Pennello Airless Rullo
'.3 S Dust free Deep Full dry Spreading Tips Thinning 3 %_ Brush Airless Roller
(Y 6h 24h 2m?/kg  0,019-0,022 Diluente 03 2 £
Codice Colore U.M. Conf. Box €Lt/Kg <€ Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box €Lt/Kg € Pack € Pack incl. VAT 22%
ETS.0203.020.00 NERO 203 - BLACK 203 KG 20,00 1 €16,50 € 330,00 € 402,60
ETS.0203.005.00 NERO 203 - BLACK 203 KG 5,00 1 €17,60 € 88,00 € 107,36




NOVA POX - NPO

Primer epossidico monocomponente ANTICORROSIVO
Epoxy primer single component ANTICORROSIVE

s S oL
S
g [0 /;Ei ) 23 SN
o o /
& § Fuori polvere Resa Ugelli Diluizione = s Pennello Airless Rullo
=5 Dust free Spreading Tips Thinning RS Brush Airless Roller
ar 30min 9m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 01 SE
Codice Colore UM. Conf. Box €Litro <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
™ Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
NPO.XXXX.015.00 COLORE RAL xxxx - COLOR RAL xxxx LT 15,00 1 €12,40 €186,00 € 226,92
NPO.XXXX.002.50 COLORE RAL xxxx - COLOR RAL xxxx LT 250 2 €15,00 € 37,50 € 45,75
omm NPO.XXXX.000.75 COLORE RAL xxxx - COLOR RAL xxxx LT 075 6 €16,10 € 12,08 € 14,74
b= esempio codice ordinazione: confezione da LT 15 colore 6005 =NP0.6005.015.00
=
Q.
<
o POLIMAR PRIMER - PMP
G Primer poliuretanico bicomponente opaco, IMPERMEABILIZZANTE
U Polyurethane primer two component mat, WATERPROOFINGO
50| BR[O 55
G
S 6 | _+—11 “ 273
o8 [l |9 B [ & >
3 L) % N—" 55 7
S § Fuori polvere Durata miscela Resa Ugelli Diluizione = E Pennello Airless Rullo
=5 Dust free Mix life Spreading Tips Thinning RS Brush Airless Roller
ar 30min 10h 7,5m?/Lt  0,019-0,022 Diluente02 2§
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%

PMP.0201.025.00  BIANCO 201 (A+B) - WHITE 201 (A+B) LT 25,00 4:1 1 €16,50 €412,50 € 503,25
PMP.0201.005.00  BIANCO 201 (A+B) -WHITE 201 (A+B) LT 5,00 4:1 1 €18,20 € 91,00 €111,02
PMP.0201.001.00  BIANCO 201 (A+B)-WHITE201(A+B) LT 1,00 41 6 €20,40 € 20,40 € 24,89

YACHT PRIMER - YAP

Primer monocomponente per VETRORESINA, LEGNO e METALLO
Primer single component for FIBERGLASS, WOOD and METAL

>
eSS 85
S Py =3
5§ | 2 ! //5% \) g& §
3 E Fuori polvere Resa Ugelli Diluizione :‘_g § Pennello Airless Rullo
B S Dust free Spreading Tips Thinning S %_ Brush Airless Roller
ar 15min 7,5m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 01 SE
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp. IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
YAP.0201.015.00 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 15,00 1 €15,30 € 229,50 € 279,99
YAP.0201.002.50 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 2,50 2 €17,80 € 44,50 € 54,29
YAP.0201.000.75 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 0,75 6 £€19,70 € 14,78 € 18,03
YAP.0106.015.00 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 15,00 1 € 15,30 € 229,50 € 279,99
YAP.0106.002.50 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 2,50 2 €17,80 € 44,50 € 54,29
YAP.0106.000.75 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 0,75 6 €19,70 € 14,78 € 18,03




YACHT SPECIALE - BSP

Primer metacrilico monocomponente SPECIFICO per ELICHE
Metacryl primer single component SPECIFIC for PROPELLERS

>\
&7 T D &3
= U 25
- /;;jj ) g SN
oS o 2
2 \é Fuori polvere Resa Ugelli Diluizione L‘-g % Pennello Airless Rullo
s S Dust free Spreading Tips Thinning 33 Brush Airless Roller
ol 15min 7,5m?/Lt  0,013-0,015 Diluente 01 SE
Codice Colore U.M. Conf. Box <€Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
BSP.0217.000.75 VERDE ACQUA 217 - GREEN WATER 217 LT 0,75 6 €26,80 €20,10 € 24,52
BSP.0217.000.25 VERDE ACQUA 217 - GREEN WATER 217 LT 0,25 6 €3480 € 8,70 €10,61
Primer vinilico monocomponente OTTIMA FINITURA
. . . p
Vinyl primer single component EXCELLENT FINISH
= S of
o5
1 S
s (Lo | () £3 N
= | i Pz £ 7
S o9
.§ E Fuori polvere  Essicazione Resa Ugelli Diluizione £ E Pennello Airless Rullo
B < Dust free Full dry Spreading Tips Thinning 82 Brush Airless Roller
s S . . S
ol 20min 2/3h 6/8m? 0,018-0,025 Diluente 01 § £
Codice Colore U.M. Conf. Box £ Litro € Conf. € Conf.comp. IVA 22%
Code Colour Pack Box | € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
VNS.0000.015.00 GRIGIO ALLUMINIO - GREY ALUMINUM LT 1500 1 €21,20 €318,00 € 387,96
VNS.0000.004.00 GRIGIO ALLUMINIO - GREY ALUMINUM LT 400 1 €23,20 € 92,80 € 113,22
VNS.0000.002.50 GRIGIO ALLUMINIO - GREY ALUMINUM LT 250 2 €2480 € 62,00 € 75,64
VNS.0000.000.75 GRIGIO ALLUMINIO - GREY ALUMINUM LT 075 6 €28,00 € 21,00 € 25,62
Primer vinilico monocomponente UNIVERSALE
Vinilyc primer single component UNIVERSAL
= S of
—1 m%
B (S
S ///ﬁﬁ ~ ‘39 k
gf [ I >
uS ]
3 E Fuori polvere  Essicazione Resa Ugelli Diluizione g § Pennello Airless Rullo
'13 S Dust free Full dry Spreading Tips Thinning S \g Brush Airless Roller
ol 20min 8h 7,5m?/Lt 0,015-0,018 Diluente 01 §° £
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf. comp. IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
NMS.0108.020.00 ARANCIO 108 - ORANGE 108 LT 20,00 1 € 920 €184,00 € 224,48
NMS.0108.002.50 ARANCIO 108 - ORANGE 108 LT 2,50 2 £€12,10 € 30,25 € 36,91
NMS.0108.000.75 ARANCIO 108 - ORANGE 108 LT 0,75 6 <€13,10 € 9,83 € 11,99
NMS.0106.020.00 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 20,00 1 € 920 €184,00 € 224,48
NMS.0106.002.50 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 2,50 2 €12,10 € 30,25 € 36,91
NMS.0106.000.75 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 0,75 6 <€13,10 € 9,83 € 11,99
NMS.0109.020.00 ROSSO 109 - RED 109 LT 20,00 1 € 920 €184,00 € 224,48
NMS.0109.002.50 ROSSO 109 - RED 109 LT 2,50 2 €12,10 € 30,25 € 36,91
NMS.0109.000.75 ROSSO 109 - RED 109 LT 0,75 6 <€13,10 € 9,83 € 11,99
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PRIMERS

UNIFONDO - CEM

Primer per legno opaco, impermeabile, elastico, coprente tipo CEMENTITE
Wood primer mat, waterproof, elastic, cover similar CEMENTITE

>
- D &3
s T | D) 3
£ b PN 2224 | (O 3
%% // \/ § :‘:.;
3’\5 Fuori polvere Sopraverniciabilita Resa Diluizione = E Pennello Rullo
= S Dust free Re-paint Spreading Thinning S g_ Brush Roller
arf 2h 8h 10m?/Lt Diluente 01 SE
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
U Code Colour Pack Box | €liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
-8 CEM.0201.015.00 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 15,00 1 €11,60 € 174,00 € 212,28
CEM.0201.002.50 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 2,50 2 €12,00 € 30,00 € 36,60
CEM.0201.000.50 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 0,50 6 £€1860 € 9,30 € 11,35




-FIS

Stucco epossidico bicomponente specifico per RASARE
Epoxy filler two component specific for SMOOTING

\ |

A\

T \EREC

Carteggiabile
Seanding

24h

Spatola
Spatula

Technical data

Dati tecnici
Modalita d'impiego
Employment modality

Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Lt/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt/Kg <€ Pack € Packincl. VAT 22%

F1S.0000.020.00 NEUTRO grigio (A+B) - NEUTRAL grey (A+B) KG 20,00 1:1 1 €12,50 €250,00 € 305,00

S

FIS.0000.005.00 NEUTRO grigio (A+B) - NEUTRAL grey (A+B) KG 5,00 1:1 1 €13,60 € 68,00 € 82,96

FIS.0000.001.00 NEUTRO grigio (A+B) - NEUTRAL grey (A+B) KG 1,00 1:1 6 €16,70 € 16,70 € 20,37

-FLP

Stucco epossidico bicomponente specifico per RIEMPIRE MAX 2,5 CM
Epoxy filler two component specific for FILL MAX 2,5 CM

ANAWAY

A\

&7 T D
N E

Carteggiabile
Seanding

12h

Spatola
Spatula

Dati tecnici

Technical data
Modalita d'impiego
Employment modality

STUCCHI \
FILLERS %

Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Lt/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%

FLP.0000.020.00 NEUTRO azzurro (A+B) - NEUTRAL azure (A+B) LT 20,00 1:1 1 €19,40 € 388,00 € 473,36

FLP.0000.005.00 NEUTRO azzurro (A+B)- NEUTRAL azure (A+B) LT 5,00 1:1 1 €23,70 €118,50 € 144,57

FLP.0000.001.00 NEUTRO azzurro (A+B) - NEUTRAL azure (A+B) LT 1,00 1:1 6 €31,50 € 31,50 € 38,43

- UWS

Stucco epossidico bicomponente specifico per CATALIZZARE SOTTO LACQUA
Epoxy filler two component specific for CATALYZE UNDER WATER

POT
LIFE

)
O

A\
Al

L
Tepo di indurimento
sottomarino

75min 8h

Spatola
Spatula

Technical data

Dati tecnici
Modalita d'impiego
Employment modality

Codice Colore UM. Conf. Rapp. Box €Lt/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box <€ Lt/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%

UWS.0000.030.00 NEUTRO blu (A+B) - NEUTRAL blue (A+B) KG 3000 11 1 €1920 £€576,00 €702,72

UWS.0000.002.00 NEUTRO blu (A+B) - NEUTRAL blue (A+B) KG 2,00 11 6 €2420 € 48,40 € 59,05




STUCCHI
FILLERS (’

- FFO

Stucco poliestere bicomponente SPECIFICO PER ASSEMBLAGGIO
Polyester filler two component SPECIFICALLY FOR ASSEMBLY

>
T O &3
FEE IR
g3 Ers ES
= Carteggiabile = § Spatola
=5 Seanding 3 %_ Spatula
ol 30min =&
Codice Colore UM. Conf. Rapp. Box €Lt/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt/Kg <€ Pack € Packincl. VAT 22%
FFO.0106.025.00 GRIGIO (A+B) - GREY (A+B) KG 25,00 98:2 1 €550 <€137,50 € 167,65
FF0.0106.005.00 GRIGIO (A+B)- GREY (A+B) KG 5,00 98:2 1 €690 € 34,50 € 42,09
Stucco poliestere bicomponente SPECIFICO PER RASARE - METALLICO
Polyester filler two component SPECIFICALLY SMOOTHING - METALLIC
E=s D 85
S
: |FeL = Il i
S L/
= = 5
2 Indurimento = % Spatola
£S Hardening s Spatula
ar 12min 18min SE
Codice Colore UM. Conf. Rapp. Box €Lt/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box €Lt/Kg <€ Pack € Pack incl. VAT 22%
FPE.0201.028.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 28,00 98:2 1 € 9,10 € 254,80 €310,86
FPE.0201.006.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 6,00 98:2 1 € 9,50 € 57,00 € 69,54
FPE.0201.001.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 1,00 98:2 6 £€10,60 € 10,60 € 12,93
FPE.0201.000.50 BIANCO (A+B)-WHITE(A+B) KG 0,50 98:2 12 €16,20 € 38,10 € 9,88
Stucco poliestere bicomponente FIBRATO - VETRIFICATO
Polyester filler two component FIBRATE-VITRIFIED
1 > g
S POT L—11 “ g;‘.g
S | LIFE 1 \) g8
3%‘ Indurimento = g\ Spatola
s . Hardening S35 Spatula
a®  12min 35min 25
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box €Lt./Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt./Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
FPF.0201.025.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 25,00 98:2 1 € 7,40 € 185,00 € 225,70
FPF.0201.005.50 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 550 98:2 1 € 8,20 € 45,10 € 55,02
FPF.0201.001.00 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 1,00 98:2 6 € 990 € 9,90 € 12,08
FPF.0201.000.50 BIANCO (A+B) - WHITE (A+B) KG 0,50 98:2 12 €13,10 € 6,55 € 799
FPF.0001.020.00 TRASP. avana (A+B) - TRASP. avana (A+B) KG 20,00 98:2 1 <€ 11,40 € 228,00 € 278,16
FPF.0001.005.50 TRASP. avana (A+B)-TRASP.avana (A+B) KG 5,50 98:2 1 €13,90 € 76,45 € 93,27
FPF.0001.001.00 TRASP.avana (A+B)-TRASP.avana (A+B) KG 1,00 98:2 6 <€16,20 € 16,20 € 19,76
FPF.0001.000.40 TRASP. avana (A+B)-TRASP.avana (A+B) KG 0,40 98:2 12 €20,40 € 8,16 € 9,96




- FPM

Stucco poliestere bicomponente ALTA RESISTENZA
Polyester filler two component HIGH RESISTANCE

= S of
m:
s | POT CHE | () 23
£ 3 7 g e
3§ | LIFE 2 | & EL
uS o 2
S'E Carteggiabile g % Spatola
B Seanding 33 Spatula
a8 30min =5
Codice Colore UM. Conf. Rapp. Box €Lt/Kg € Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt./Kg € Pack € Pack incl. VAT 22%
FPM.0000.001.00  BEIGE (A+B) - BEIGE (A+B) KG 1,00 98:2 1 €990 €9,90 € 12,08
Stucco poliestere bicomponente a SPRAY
Polyester filler two component SPRAY
2 | 6 > o<
G
5 CEHE | L) 23
S8 |} } 1 \/ EE
oS o 2
3'§ Fuori polvere Secondo i Ugelli Lg §. Spray
"‘3 S Dust free micron Tips 3 g_ Spray
a®  30min da effettuare  0,025-0,040 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Lt./Kg € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Lt./Kg <€ Pack € Pack incl. VAT 22%
FPS.0201.003.00 BIANCO 201 (A+B) - WHITE201 (A+B) LT 3,00 98:2 4 £19,80 €59,40 €72,47
FPS.0201.000.75 BIANCO 201 (A+B) - WHITE201 (A+B) LT 0,75 9822 6 £€21,80 € 16,35 € 19,95
Stucco alchidico monocomponente
Alkyd filler single component
W o of
7 23
L | () i
e / —
23 < = =5
S E Carteggiabile  Essicazione Resa teorica E § Spatola
Iz Seanding Full dry Theoretical S %_ Spatula
B S spreading =S
© 3 =4
ar 12h 48h 3,75m?
Codice Colore UM. Conf. Box €Lt/Kg € Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box <€Lt/Kg <€ Pack € Pack incl. VAT 22%
FIP.0000.002.50 NEUTRO bianco panna - NEUTRAL white cream LT 2,50 1 €1890 €47,25 € 57,65
FIP.0000.000.75 NEUTRO bianco panna - NEUTRAL white cream LT 0,75 6 €2190 €16,43 € 20,04
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REPOX 2000 - E2S

Resina EPOSSIDICA bicomponente per riparazioni e incollaggio LAMINAZIONE
EPOXY resin two component for repair and glue LAMINATION

NANOTECNOLOGICO

3 o [ (S o2 |
s $ /; 5 v %:5 §
S :é § L_§ // v g‘ g /
E S Indurimento Essicazione in Resa Ugelli = Pennello Airless Rullo
g ‘E-' superficiale  profondita Spreading Tips ] § Brush Airless Roller
=< Superficial Deep full dry 53
= E hardening 3 E'
4h 12h 10m?/Lt  0,019-0,021 =4
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
® Code Colour Pack Ratio Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
E25.0001.300.00 TRASP.LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 300,00 2:1 1 €17,10 €5.130,00 € 6.258,60
E25.0001.030.00 TRASP.LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 30,00 2:1 1 €19,70 € 591,00 € 721,02
E25.0001.006.00 TRASP.LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 6,00 2:1 1 €21,70 € 130,20 € 158,84
E25.0001.001.50 TRASP.LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 1,50 2:1 6 €23,70 € 35,55 € 4337

REPOX 2010 - 21S

Resina EPOSSIDICA bicomponente fluida per per riparazioni e incollaggio IMPREGNAZIONE LENTO INDURIMENTO
Fluid EPOXY resin two component for repair and glue IMPREGNATIONSLOW DRYING

NANOTECNOLOGICO

0 B 1) S
L+ ox
s [ ‘ === 15>’ ) 3 >
S || 2
] .g ’—A ﬁ o g § /
é S Tempo min. Tempo min.di Resa/Spreading Ugelli Diluizione T 5 Pennello Airless Rullo
@2 percarteggio morsa 3,5m?/Lt Tips Tinning = E Brush Airless Roller
=< Minimuntime Minimuntime  Ad uso colla R
S for sending inavice Glue use Nonconsiglato & &
5h 24h 7m3/Lt  0,015-0,018 Nonreccommended =4
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box <€ Liter/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
215.0001.030.00  TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP.amber keg (A+B) LT 30,00 2:1 1 €27,10 €813,00 €991,86
215.0001.015.00  TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP. amber keg (A+B) LT 15,00 2:1 1 €28,10 €421,50 €514,23
215.0001.006.00  TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP. amber keg (A+B) LT 6,00 2:1 1  €2990 €179,40 € 218,87
215.0001.001.50  TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP. amber keg (A+B) LT 1,50 2:1 6 €3360 € 5040 € 61,49
215.0001.000.75  TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP.amberkeg (A+B) LT 0,75 2:1 6 €3450 € 25,88 € 31,57

REPOX 2020 - 225

Resina EPOSSIDICA bicomponente densa per riparazioni e incollaggio ALTO SPESSORE STRUTTURALE
EPOXY resin two component for repair and glue HEAVY STRUCTURAL

NANOTECNOLOGICO

% il NS o2 |

oS LY N £E “

E IS Indurimento Essicazione in Resa Ugelli Diluizione T 5 Pennello Airless Rullo

g ‘E-' superficiale profondita Spreading Tips Tinning = § Brush Airless Roller

=S Superficial Deep full dry . E =

83  hardening Nonconsiglato & &

4h 12h 10m?/Kg 0,019-0,021 Nonreccommended =4
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%

225.0001.018.00  TRASP.ambra fusto (A+B) -TRASP.amberkeg (A+B) KG 18,00 2:1 1 €2420 €435,60 €531,43
225.0001.006.00 TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP.amber keg (A+B) KG 6,00  2:1 1 €27,50 €165,00 €201,30
225.0001.001.00 TRASP.ambra fusto (A+B) -TRASP.amberkeg (A+B) KG 1,00 2:1 6 £€30,80 € 30,80 € 37,58




REPOX 2040 - 245 NANOTECNOLOGICO

Resina EPOSSIDICA bicomponente per TRATTAMENTO OSMOSI
EPOXY resin two component for OSMOSIS TREATMENT

T S - ‘
-1/ 95 —

S |1 —
53 a = EE .
é S Indurimento Resa Ugelli Diluizione T 5 Pennello Airless Rullo
2 § Hardening Spreading Tips Tinning g § Brush Airless Roller
£S5 Nonconsigato S8
ar 5h 10m?/Lt  0,019-0,021 Non reccommended 2 £
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA 22%

Code Colour Pack Ratio Box € Liter/Kg <€ Pack € Packincl. VAT 22%

245.0001.030.00 TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP.amberkeg (A+B) KG 30,00 2:1 1 €2590 €777,00 €947,94
245.0001.006.00 TRASP.ambra fusto (A+B) -TRASP.amberkeg(A+B) KG 6,00 2:1 1 €2860 €171,60 € 209,35
245.0001.001.50 TRASP.ambra fusto (A+B) - TRASP.amberkeg(A+B) KG 1,50 2:1 6 €31,90 € 47,85 € 58,38

REPOX UV -NPU NANOTECNOLOGICO

Resina EPOSSIDICA bicomponente RESISTENTE UV
EPOXY resin two component UV RESISTANT

T D ~ ‘
~ A | (&) S
o ’D 9 N—" g8 7
2T — =t
Ss Tempo min. Resa/Spreading Ugelli Diluizione = Pennello Airless Rullo
g8 percarteggio 8m2/Lt Tips Tinning £E Brush Airless Roller
TS Minimun time Uso anticorrosivo . RS
S3 for sending Anticorrosive use Non consigliato S s
12h 4m?/Lt 0,018-0,029  Non reccommended =u
Codice Colore UM. Conf. Rapp. Box <€Litro/Kg € Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Liter/Kg € Pack € Pack incl. VAT 22%
NPU.0001.018.00  TRASP.(A+B)-TRASP.(A+B) KG 18,00 2:1 1 €66,10 €1.189,80 € 1.451,56
NPU.0001.006.00  TRASP. (A+B) - TRASP. (A+B) KG 6,00 2:1 1 €74,00 € 444,00 € 541,68
NPU.0001.001.00  TRASP.(A+B) -TRASP. (A+B) KG 1,00 2:1 6 €7750 € 77,50 € 94,55




LINEA 20 ACCELERANTE WINTER - 2AW

Addittivo ACCELERANTE
Accelerating additive
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg <€ Pack € Pack incl. VAT 22%
2AW.0000.001.00  ADDITTIVO ACCELERANTE - ACCELERATINGADDITTIVE KG 1,00 10 €33,60 € 33,60 € 40,99
2AW.0000.000.50  ADDITTIVO ACCELERANTE - ACCELERATINGADDITTIVE  KG 0,50 10 €38,00 € 19,00 € 23,18

'LINEA 20 MICROSFERE - 2MS

Addittivo ALLEGGERENTE
. LIGHTENING additive

Codice Colore U.M. Conf. Scat. <€ Scat. € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
® Code Colour Pack Box € Box € Box € Pack incl. VAT 22%
2MS.0000.000.30 SCATOLA 2 SACCHETTIda 0,3LT-BOX2BAGSOF03LT SC 1,00 1 €31,30 €31,30 € 38,19
L
428 LINEA 20 MICROFIBRE - 2MF
7,3 =<0 Addittivo ADDENSANTE
TR e THICKENING additive
oc a Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
E w Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack € Pack incl. VAT 22%
o @ 2MF.000.050.00 SACCHIDA 50 LT (10KG) -BAGS OF 50 LT (10KG) LT 50,00 1 € 6,50 € 325,00 € 396,50
N W) 2MF.000.015.00 CONFEZIONE LT 15,00 - PACKGAGELT 15,00 LT 1500 1 €11,00 € 165,00 € 201,30
Y, L« 2MF.000.005.00 CONFEZIONE LT 5,00 - PACKGAGE LT 5,00 LT 500 1 €1430 € 71,50 € 87,23
w w 2MF.000.001.50 CONFEZIONE LT 1,50 - PACKAGE LT 1,50 LT 1,50 1  €17,60 € 26,40 € 32,21
ok
w
2~ LINEA 20 POMPE VOLUMETRICHE - 2P0 - 2P1 - 2P2 - 2P3
Pompe dosatrici volumetriche
Volumetric dosing pumps
Codice Colore U.M. Conf. Box € Coppia <€ Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Pair € Pack € Pack incl. VAT 22%
2P0.0000.000.00 PER BOTTIGLIA COPPIA - FOR BOTTLE CcP 1,00 1 € 970 € 9,70 €11,83
2P1.0000.000.00 PERBOTTIGLIA 6 COPPIE - FOR BOTTLE 6 PAIRS CP 1,00 1 € 850 £€51,00 €62,22
2P3.0000.000.00 PERTANICHETTA COPPIA - FORSMALLTANK  CP 1,00 1  €12,00 €12,00 € 14,64
2P2.0000.000.00 PERTANICA COPPIA - FORTANK CcP 1,00 1 €12,00 €12,00 € 14,64




FLEXIA ISO - FSI

Resina poliestere ISOFTALICA
ISOPHTALIC polyester resin

>
T & o
= & -] £ E
g3 | LIFE B u~ EE
& 'S Indurimento = % Pennello Rullo
BS Hardening 3 Brush Roller
or 12min 18min S5
Codice Colore UM. Conf. Rapp. Box <€ Litro/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
FS1.0001.220.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 KG 220,00 98:2 1 €10,00 <€ 2.200,00 € 2.684,00
FS1.0001.020.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 KG 20,00 98:2 1 €1090 € 218,00 € 265,96
FS1.0001.005.00 TRASPARENTE 001-TRASPARENTO001 KG 5,00 98:2 1 €11,90 € 59,50 € 72,59
FS1.0001.001.00 TRASPARENTE 001 -TRASPARENT 001 KG 1,00 98:2 6 €1330 € 13,30 € 16,23
Resina poliestere ORTOFTALICA
ORTHOPHTALIC polyester resin
1 > g
o5
s | DPe = I 3
S |/
3 § Indurimento = % Pennello Rullo
£S5 Hardening s Brush Roller
] . . )
ar 23min 18min =5
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box #€Kg/Pz € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Kg/Pz € Pack € Packincl. VAT 22%
FS0.0001.220.00 TRASPARENTE 001 -TRASPARENT 001 KG 220,00 98:2 1 € 7,90 €1.738,00 € 2.120,36
FS0.0001.020.00 TRASPARENTE 001-TRASPARENT 001 KG 20,00 98:2 1 € 880 € 176,00 € 214,72
FS0.0001.005.00 TRASPARENTE 001 -TRASPARENT 001 KG 5,00 98:2 1 €10,70 € 53,50 € 6527
FS$0.0001.001.00 TRASPARENTE 001 -TRASPARENT 001 KG 1,00 982 6 €12,10 € 12,10 € 14,76
FS0.0001.000.20 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 PZ 1,00 = 6 €1190 € 11,90 € 14,52

* MINIKIT (0,2 kgResina, 0,3 m2 Mat, Ciotola, Catalizzatore)




CATALIZZATORE X - CAX

CATALIZZATORE liquido per resina poliestere
Liquid CATALYZER for polyester resin

Codice Colore UM. Conf. Box € Litro/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box %€ Liter/Kg € Pack € Pack incl. VAT 22%
CAX.0001.025.00 PICAROX Trasp. 001 - PICAROX Trasp. 001 KG 25,00 1 €17,70 €442,50 €539,85

CAX.0001.005.00 PICAROX Trasp. 001 - PICAROX Trasp. 001 KG 5,00 1 €22,00 €110,00 € 134,20
CAX.0001.000.50 PICAROX Trasp. 001 - PICAROX Trasp. 001 KG 0,50 1 €3740 € 18,70 € 22,81
~' CAX.0001.000.10  PICAROX Trasp. 001 - PICAROX Trasp. 001 KG 0,10 1 €4730 € 473 € 577
CAX.0001.000.02  PICAROX Trasp. 001 - PICAROX Trasp. 001 KG 0,02 1 £€6000 € 1,20 € 1,46
ACCELERANTE per resina poliestere
y Polyester resin ACCELERATOR
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
w W Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
w
E >~ X50.0000.005.00 ACCELERANTE - ACCELERANT KG 500 2 €3390 €169,50 € 206,79
(V)] o XS0.0000.001.00 ACCELERANTE - ACCELERANT KG 1,00 10 €319 € 31,90 € 38,92
Ll 0 XS0.0000.000.50 ACCELERANTE - ACCELERANT KG 050 6 €41,40 € 20,70 € 25,25
oc :g XS0.0000.000.02 ACCELERANTE - ACCELERANT KG 002 6 €9000 € 1,80 € 220
A®
=hel| MAT SAFE - MSO
& o Tessuto di vetro in bobina o blister
TV, Glass texitiles spool or blister
9 Z Codice Colore U.M. Conf. Box €Kg/Pz <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
(O B Code Colour Pack Box €Kg/Pz € Pack € Packincl. VAT 22%
<
w
(«'< " MS0.BL00.425.00  BLISTER 425 gr/m2-0,30 m2-BLISTER425gr/m2-0,30m2 PZ 1,00 12 €510 € 5,10 € 6,22
MS0.B000.225.00 BOBINA 225 gr/m2 - SPOOL 225 gr/m2 KG 1500 1 €9,70 €145,50 €177,51
MS0.8000.300.00 BOBINA 300 gr/m2 - SPOOL 300 gr/m2 KG 50,00 1 €9,30 €465,00 €567,30
MS0.B000.375.00 BOBINA 375 gr/m2 - SPOOL 375 gr/m2 KG 50,00 1 €9,30 €465,00 € 567,30
MS0.8000.450.00 BOBINA 450 gr/m2 - SPOOL 450 gr/m2 KG 50,00 1 €9,30  €465,00 €567,30
Tessuto di vetro stuoia
Glass texitiles matting
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
§50.5T00.500.00 STUOIA 500 gr/m2 - MATTING 500 gr/m2 KG 50,00 1 €12,10 €605,00 €738,10
Tessuto di vetro + stuoia
Glass texitiles + matting
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
ASO.A300.300.00 ACCOPPIATO 300X300 gr/m2 - MACHT 300X300gr/m2 KG 50,00 1 €11,40 €570,00 € 695,40
ASO.A300.500.00 ACCOPPIATO 300X500 gr/m2 - MACHT 300X500 gr/m2 KG 50,00 1 €11,40 €570,00 € 695,40
ASO.A300.600.00 ACCOPPIATO 300X600 gr/m2 - MACHT 300X600 gr/m2 KG 50,00 1 €11,40 €570,00 € 695,40
AS0.A450.600.00 ACCOPPIATO 450X600 gr/m2 - MACHT 450X600 gr/m2 KG 50,00 1 €11,40 €570,00 € 695,40
Codice Colore U.M. Conf. Box <€ Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack  Box € Liter/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
PA0.0000.025.00  PARAFFINA SAFE 5% - SAFE PARAFFIN5% LT 25,00 1 €7,10 €177,50 € 216,55
PA0.0000.005.00  PARAFFINA SAFE 5% - SAFE PARAFFIN5% LT 5,00 1 €7,50 € 37,50 € 45,75

PA0.0000.001.00  PARAFFINA SAFE 5% - SAFE PARAFFIN 5% LT 1,00 10 €9,50 € 950 € 11,59




-GSO

Gelcoat poliestere ORTOFTALICO
Gelcoat ORTHOPHTALIC polyester

>
1 O &3
¢ [LeE A | (S N
‘O / o= s 7
§ % 9% v "-3 S 7
S'E Indurimento Ugelli = % Pennello Airless Rullo
£S5 Hardening Tips 33 Brush Airless Roller
ar 12min 2/3h 0,035-0,040 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box €Pz/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box <€ Pz/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
GS0.A201.025.00  BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 2500 982 1 € 8,30 €207,50 € 253,15
GS0.P201.025.00 BIANCO pennello - WHITE brush KG 2500 982 1 € 8,30 €207,50 € 253,15
GS0.A201.005.00  BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 500 982 1 € 990 € 49,50 € 60,39
GS0.P201.005.00 BIANCO pennello - WHITE brush  KG 500 982 1 € 990 € 49,50 € 60,39
GS0.A201.001.00  BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 1,00 982 6 <€11,90 € 11,90 € 14,52
GS0.P201.001.00 BIANCO pennello - WHITE brush  KG 1,00 982 6 <€11,90 € 11,90 € 14,52
Gelcoat poliestere ORTOFTALICO paraffinato
Gelcoat ORTHOPHTALIC polyester paraffined
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Pz/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Pz/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
GP0.A201.025.00  BIANCO paraff. spruzzo - WHITE paraff.spray KG 25,00 98:2 1 € 9,10 € 227,50 € 277,55
GP0.P201.025.00 BIANCO paraff. pennello - WHITE paraff.brush  KG 25,00 98:2 1 € 9,10 € 227,50 €277,55
GP0.A201.005.00 BIANCO paraff. spruzzo - WHITE paraff.spray KG 500 98:2 1 €10,70 € 53,50 € 65,27
GP0.P201.005.00 BIANCO paraff. pennello - WHITE paraff.brush  KG 500 982 1 €10,70 € 53,50 € 65,27
GP0.A201.001.00 BIANCO paraff. spruzzo - WHITE paraff.spray KG 1,00 98:2 6 €12,60 € 12,60 € 15,37
GP0.P201.001.00 BIANCO paraff. pennello - WHITE paraff.brush ~ KG 1,00 98:2 6 €12,60 € 12,60 € 1537
Gelcoat poliestere ISOFTALICO
Gelcoat ISOPHTALIC polyester
mass o of
o5
s | POT (i | () 23 N
5§ |LIFE A\ EE >
s 5
3'§ Indurimento Ugelli = % Pennello Airless Rullo
£S5 Hardening Tips 33 Brush Airless Roller
ar 12min 2/3h 0,035-0,040 2E
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Pz/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Pz/Kg € Pack € Pack incl. VAT 22%
GSI.A201.025.00 BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 25,00 98:2 1 <€13,50 €337,50 €411,75
GSI.P201.025.00 BIANCO pennello - WHITE brush KG 25,00 98:2 1 €13,50 €337,50 € 411,75
GSI.A201.005.00 BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 500 982 1 €14,60 € 73,00 € 89,06
GSI.P201.005.00 BIANCO pennello - WHITE brush KG 5,00 982 1 #€14,60 € 73,00 € 89,06
GSI.A201.001.00 BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 1,00 982 6 €16,20 € 16,20 € 19,76
GSI.P201.001.00 BIANCO pennello - WHITE brush KG 1,00 98:2 6 €16,20 € 16,20 € 19,76

Gelcoat poliestere ISOFTALICO paraffinato
Gelcoat ISOPHTALIC polyester paraffined

- GPI

Codice
Code

Colore
Colour

U.M. Conf. Rapp.

Pack Ratio

Box € Pz/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Box € Pz/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%

GPI.A201.025.00

BIANCO paraff. spruzzo - WHITE paraff. spray KG

25,00 98:2

1

€ 14,20 € 355,00

€433,10

GP1.P201.025.00 BIANCO paraff. pennello - WHITE paraff. brush KG

25,00 98:2

€ 14,20 € 355,00

€433,10

GPI.A201.005.00

BIANCO paraff. spruzzo - WHITE paraff. spray KG

5,00 98:2

€15,40 € 77,00

€ 93,94

GP1.P201.005.00 BIANCO paraff. pennello - WHITE paraff. brush KG

5,00 98:2

€15,40 € 77,00

€ 93,94

GPI.A201.001.00

BIANCO paraff. spruzzo - WHITE paraff. spray KG

1,00 98:2

€17,00 € 17,00

€ 20,74

GP1.P201.001.00 BIANCO paraff. pennello - WHITE paraff. brush KG

1,00 98:2

1
1
1
6
6

€17,00 € 17,00

€ 20,74

N
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GELCOAT

S

GELCOAT

- GSN

Gelcoat poliestere NEOPENTILICO ISOFTALICO
Gelcoat NEOPENTILIC ISOPHTALIC polyester

-~ >
T O &3
L U 7
22 | fRE T () gt S
— /
B3 < N— 55 Z
S'E Indurimento Ugelli = % Pennello Airless Rullo
= S Hardening Tips 3 = Brush Airless Roller
Qs 12min 2/3h 0,035-0,040 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Pz/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Pz/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
GSN.A201.025.00 BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 25,00 98:2 1 €15,00 € 375,00 € 457,50
¥ GSN.P201.025.00 BIANCO pennello - WHITE brush KG 25,00 98:2 1 €15,00 € 375,00 € 457,50
GSN.A201.005.00 BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 5,00 982 1 €16,50 € 82,50 € 100,65
GSN.P201.005.00 BIANCO pennello - WHITE brush KG 5,00 982 1 €16,50 € 82,50 € 100,65
GSN.A201.001.00 BIANCO spruzzo - WHITE spray KG 1,00 982 6 €18,20 € 18,20 € 22,20
GSN.P201.001.00 BIANCO pennello - WHITE brush KG 1,00 98:2 6 €18,20 € 18,20 € 22,20
Gelcoat poliestere NEOPENTILICO ISOFTALICO paraffinato
Gelcoat NEOPENTILIC ISOPHTALIC paraffined polyester
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Pz/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Ratio Box € Pz/Kg <€ Pack € Packincl. VAT 22%
GPN.A201.025.00 BIANCO paraff. spruzzo - WITHE paraff. spray KG 25,00 98:2 1 € 15,80 € 395,00 € 481,90
GPN.P201.025.00 BIANCO paraff. pennello - WITHE paraff. brush KG 25,00 98:2 1 € 15,80 € 395,00 € 481,90
GPN.A201.005.00 BIANCO paraf. spruzzo - WITHE paraff.spray KG 500 98:2 1 €17,40 € 87,00 € 106,14
GPN.P201.005.00 BIANCO paraff. pennello - WITHE paraff. brush KG 5,00 98:2 1 €17,40 € 87,00 € 106,14
GPN.A201.001.00 BIANCO paraff. spruzzo - WITHE paraff. spray KG 1,00 98:2 6 €19,00 € 19,00 € 23,18
GPN.P201.001.00 BIANCO paraff. pennello - WITHE paraff.brush KG 1,00 98:2 6 €19,00 € 19,00 € 23,18

- GCR

GELCOAT REPAIR stucco poliestere bicomponente
Polyester filler two component GELCOAT

——1 ]

POT i
LIFE D

Indurimento
Hardening

12min 18min

N\

()
2l

Spatola
Spatula

Dati tecnici

Technical data
Modalita d'impiego
Employment modality

Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Pz/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Pz/Kg <€ Pack € Packincl. VAT 22%

GCR.0201.000.50 BIANCO 201 gr. 50 -WHITE201 GR.50 PZ 1,00 98:2 12 €13,70 €13,70 €16,71

GCR.0201.000.20 BIANCO 201 gr.20-WHITE201GR.20 PZ 1,00 98:2 9 € 7,10 € 7,10 € 8,66

- GCR

Stucco poliestere bicomponente
Polyester filler two component

Codice Colore U.M. Conf. Box € Pz/Kg € Conf. € Conf.comp. IVA 22%
Code Colour Pack Box € Pz/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
GCR.000G.000.50 PASTA COLORANTE GIALLA gr. 50 - COLORING PASTE YELLOW gr.50 PZ 1,00 9 #€5,20 €5,20 €6,34

GCR.000N.000.50 PASTA COLORANTE NERA gr. 50 - COLORING PASTEBLACKgr.50 PZ 1,00 9 €5,20 €5,20 €6,34




SIRIO SUPERYACHT GRADE - SSG

Vernice poliuretanica acrilica bicomponente ALTA BRILLANTEZZA LUNGA DURATA
Polyurethanic acrylic vernish two component HIGH GLOSS LONG DURATION

2
SN B S 83
S 2 //:ﬁﬁ '“5'_'8 \
£ [HOH TS | | S 5 >
£3 LY = 53 7
2 E Fuori polvere Durata miscela Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
235 Dust free Mix Life Spreading Tips Thinning S5 Brush Airless Roller
aX 30min 8h 10m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 02 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box | € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
$5G.0001.015.00 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSS (A+B) LT 1500 2:1 1 €36,30 € 544,50 € 664,29
$5G.0001.003.00 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSS (A+B LT 300 2:1 1 €39,10 €117,30 €143,11
$5G.0001.001.50 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSS (A+B LT 1,50 2.1 6 €44,60 € 66,90 € 81,62
$5G.0002.015.00 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 1500 2:1 1 €36,30 €544,50 € 664,29
$5G.0002.003.00 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 300 21 1 €3910 €117,30 €143,11
$5G.0002.001.50 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 1,50 2:1 6 €44,60 € 66,90 € 81,62
Vernice poliuretanica bicomponente BRILLANTE E RESISTENTE
Polyurethanic vernish two component GLOSS AND RESISTANCE
O RS 55
o5
S 11 “ 23
<5 | - . P52 ) gs =
‘é = L_ / v =: s /
3 § Fuori polvere Durata miscela Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
B Dust free Mix Life Spreading Tips Thinning CES Brush Airless Roller
ar 17min 8h 9m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 02 SE
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box | € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
LSU.0001.005.00 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSS (A+B) LT 500 41 1 €2530 €126,50 € 154,33
LSU.0001.001.25 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSS (A+B) LT 125 41 6 €29,70 € 37,13 € 45,29
LSU.0002.005.00 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 500 41 1 €2530 €126,50 €154,33
LSU.0002.001.25 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 1,25 41 6 €29,70 € 37,13 € 45,29
Vernice poliuretanica bicomponente MOLTO BRILLANTE
Polyurethanic vernish two component HIGH GLOSS
walEElle
A A . g’ ) 3 SN
§ % L_ P \— E g 7
iy E Fuori polvere Durata miscela Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
£ Dust free Mix Life Spreading Tips Thinning S5 Brush Airless Roller
ar 17min 8h 9m?/Lt  0,015-0,018 Diluente02 2 £
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box | € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
LSY.0001.015.00 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 1500 2:1 1 €26,00 €390,00 € 475,80
LSY.0001.003.00 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 3,00 2:1 1 €2740 € 82,20 €100,28
LSY.0001.001.50 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 1,50 2:1 6 €29,20 € 43,80 € 53,44
LSY.0002.015.00  TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B LT 1500 2:1 1 €26,00 €390,00 € 475,80
LSY.0002.003.00  TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B LT 300 2.1 1 €27,40 € 82,20 €100,28
LSY.0002.001.50  TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B LT 1,50 2:1 6 €29,20 € 43,80 € 53,44




LACKOPTIMA -LSO

Vernice poliuretanica monocomponente ALTA BRILLANTEZZA E RESISTENZA
Polyurethanic vernish single component HIGH GLOSS AND RESISTANCE

—— 2
' - .’ %E
S | _+—11 a3
<5 | ) S ' /;iﬁ ) £E %
§ E \— f: S
3T Fuoripolvere Caspeltabilita Resa Ugelli Diluizione = E Pennello Airless Rullo
23 Dust free Walkable Spreading Tips Thinning RS Brush Airless Roller
ol 20 min 6h 11m?/Lt  0,025-0,031 Diluente 01 S E
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
LS0.0001.015.00 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B) LT 1500 1 €23,90 € 358,50 €437,37
LS0.0001.002.50 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B LT 250 1 €26,40 € 66,00 € 80,52
] I LS0.0001.000.75 TRASP. LUCIDO (A+B) - TRASP. GLOSSY (A+B LT 075 6 €27,50 € 20,63 € 25,17
! Wi LS0.0002.015.00 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 1500 1 €23,90 € 358,50 € 437,37
=z = LS0.0002.002.50 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 250 1 €26,40 € 66,00 € 80,52
oc 2 LS0.0002.000.75 TRASP. SATINATO (A+B) - TRASP. SATIN (A+B) LT 075 6 €27,50 € 20,63 € 25,17
Wi (5
> >
IMPREGNANTE OPACO al solvente monocomponente
Solved based PENETRATING SEALERS single component
1 & g
oS
S //’ﬁji u 23
53 C g2 u gg §
g3 % \—" SE |
v o
3 E Sovravernicia-  Essicazione Resa Ugelli Diluizione g §\ Pennello Airless Rullo
£S5 tura Full dry Spreading Tips Thinning 3 %_ Brush Airless Roller
ar Overpaint é’ uE..
6h 8h 7m?/Lt 0,015-0,018 Diluente 01
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
WSM.1002.025.00 IROKO SATINATO - IROKO SATIN LT 2500 1 €11,90 €297,50 € 362,95
WSM.1002.002.50 IROKO SATINATO - IROKO SATIN LT 250 1 €13,00 € 32,50 € 39,65
WSM.1002.000.75 IROKO SATINATO - IROKO SATIN LT 075 6 €1420 € 10,65 € 12,99
WSM.M002.025.00 MOGANO SATINATO - MAHOGANY SATIN LT 2500 1 #€11,90 €297,50 € 362,95
WSM.M002.002.50 MOGANO SATINATO - MAHOGANY SATIN LT 250 1 €13,00 € 32,50 € 39,65
WSM.M002.000.75 MOGANO SATINATO - MAHOGANY SATIN LT 075 6 €1420 € 10,65 € 12,99
WSM.N002.025.00 NOCE SATINATO - WALNUT SATIN LT 2500 1 €11,90 €297,50 € 362,95
WSM.N002.002.50 NOCE SATINATO - WALNUT SATIN LT 250 1 €13,00 € 32,50 € 39,65
WSM.N002.00.075 NOCE SATINATO - WALNUT SATIN LT 075 6 €1420 € 10,65 € 12,99
WSM.T002.025.00 TEAK SATINATO - TEAK SATIN LT 2500 1 #€11,90 € 297,50 € 362,95
WSM.T002.002.50 TEAK SATINATO - TEAK SATIN LT 250 1 €13,00 € 32,50 € 39,65
WSM.T002.000.75 TEAK SATINATO - TEAK SATIN LT 075 6 €14,20 € 10,65 € 12,99
WSM.0002.025.00 TRASPARENTE SATINATO - TRASPARENT SATIN LT 2500 1 €11,90 €297,50 € 362,95
WSM.0002.002.50 TRASPARENTE SATINATO - TRASPARENT SATIN LT 250 1 €13,00 € 32,50 € 39,65
WSM.0002.000.75 TRASPARENTE SATINATO - TRASPARENT SATIN LT 075 6 €1420 € 10,65 € 12,99




WOOD GLOSS - WSG

Vernice al solvente monocomponente con filtri UV FILMANTE
Solvent based vernish single component UV FILTER
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é% |~ v :‘: S /
2 E Sovravernicia- Essicamento Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
23 tura completo Spreading Tips Thinning S5 Brush Airless Roller
ar Overpaint Total S g
hardening =0
6h 12h 7m?/Lt 0,015-0,018 Diluente 01
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
WSG.1001.015.00 IROKO LUCIDO - IROKO GLOSSY LT 1500 1 €13,00 €195,00 € 237,90
WSG.1001.002.50 IROKO LUCIDO - IROKO GLOSSY LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSG.1001.000.75 IROKO LUCIDO - IROKO GLOSSY LT 075 6 €1580 € 11,85 € 14,46
WSG.M001.015.00 MOGANO LUCIDO - MAHOGANY GLOSSY LT 1500 1 €13,00 € 195,00 € 237,90
WSG.M001.002.50 MOGANO LUCIDO - MAHOGANY GLOSSY LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSG.M001.000.75 MOGANO LUCIDO - MAHOGANY GLOSSY LT 075 6 <€1580 € 11,85 € 14,46
WSG.N001.015.00 NOCE LUCIDO - WALNUT GLOSSY LT 1500 1 €13,00 €195,00 € 237,90
WSG.N001.002.50 NOCE LUCIDO - WALNUT GLOSSY LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSG.N001.000.75 NOCE LUCIDO - WALNUT GLOSSY LT 075 6 €1580 € 11,85 € 14,46
WSG.T001.015.00 TEAK LUCIDO - TEAK GLOSSY LT 1500 1 €13,00 €195,00 € 237,90
WSG.T001.002.50 TEAK LUCIDO - TEAK GLOSSY LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSG.T001.000.75 TEAK LUCIDO - TEAK GLOSSY LT 075 6 £€1580 € 11,85 € 14,46
WSG.0001.015.00 TRASPARENTE LUCIDO - TRASPARENT GLOSSY LT 1500 1 €13,00 €195,00 € 237,90
WSG.0001.002.50 TRASPARENTE LUCIDO - TRASPARENT GLOSSY LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSG.0001.000.75 TRASPARENTE LUCIDO - TRASPARENT GLOSSY LT 075 6 €1580 € 11,85 € 14,46
Vernice al solvente monocomponente con filtri UV FILMANTE
Solvent based vernish single component UV FILTER
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S r | 11 u Q2 S
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g 3 —/ :,'; £
3 § Sovravernicia-  Essicazione Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
B S tura Full dry Spreading Tips Thinning 3 %_ Brush Airless Roller
ar Overpaint § £
w
6h 12h 7m?/Lt 0,015-0,018 Diluente 01
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box @€ Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
WSS.1002.015.00 IROKO SATINATO - IROKO SATIN LT 1500 1 #£13,00 €195,00 € 237,90
WSS.1002.002.50 IROKO SATINATO - IROKO SATIN LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSS.1002.000.75 IROKO SATINATO - IROKO SATIN LT 075 6 #£15,80 € 11,85 € 14,46
WSS.M002.015.00 MOGANO SATINATO - MAHOGANY SATIN LT 1500 1 €13,00 € 195,00 € 237.90
WSS.M002.002.50 MOGANO SATINATO - MAHOGANY SATIN LT 250 1 £€14,60 € 36,50 € 44,53
WSS.M002.000.75 MOGANO SATINATO - MAHOGANY SATIN LT 075 6 €1580 € 11,85 € 14,46
WSS.N002.015.00 NOCE SATINATO - WALNUT SATIN LT 1500 1 #£13,00 €195,00 € 237.90
WSS.N002.002.50 NOCE SATINATO - WALNUT SATIN LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSS.N002.00.075 NOCE SATINATO - WALNUT SATIN LT 075 6 #£1580 € 11,85 € 14,46
WSS.7002.015.00 TEAK SATINATO - TEAK SATIN LT 1500 1 €13,00 € 195,00 € 237.90
WSS.T002.002.50 TEAK SATINATO - TEAK SATIN LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSS.7002.000.75 TEAK SATINATO - TEAK SATIN LT 075 6 €1580 € 11,85 € 14,46
WSS.0002.015.00 TRASPARENTE SATINATO - TRASPARENT SATIN LT 1500 1 #£13,00 €195,00 € 237.90
WSS.0002.002.50 TRASPARENTE SATINATO - TRASPARENT SATIN LT 250 1 €14,60 € 36,50 € 44,53
WSS.0002.000.75 TRASPARENTE SATINATO - TRASPARENT SATIN LT 075 6 #£1580 € 11,85 € 14,46




WOOD WAXED - WSC

. Vernice al solvente monocomponente FILTRI UV
Solved based venish single component UV FILTER
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A 9% V S E 7
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3 E Sovravernicia- Essicamento Resa Ugelli Diluizione Lg §‘ Pennello Airless Rullo
"g S tura completo Spreading Tips Thinning K = Brush Airless Roller
ar Overpaint Total NS
hardening =
6h 8h 12m?/Lt 0,015-0,018 Diluente 01
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
WSC.0003.015.00 TRASPARENTE CERATO - WAXTRASPARENT LT 15,00 1 €19,00 € 285,00 € 347,70
WSC.0003.002.50 TRASPARENTE CERATO - WAXTRASPARENT LT 2,50 1 €19,70 € 49,25 € 60,09
I WSC.0003.000.75 TRASPARENTE CERATO - WAXTRASPARENT LT 0,75 6 €21,70 € 16,28 € 19,86
=
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Vernice sintetica monocomponente PROTETTIVA
Synthetic varnish single component PROTECTIVE
Eas > o
S
. o | () £ .
<5 |[E 1 52 = g2 =
£ 9 V S 7
] E Sovravernicia- Essicamento Resa Ugelli Diluizione E g\ Pennello Airless Rullo
g IS tura completo Spreading Tips Thinning 3 = Brush Airless Roller
ar Overpaint Total NS
hardening =
8h 12h 8m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 01
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack  Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
LSF.0001.015.00 TRASP. LUCIDO -TRASP. GLOSSY LT 15,00 1 €17,40 € 261,00 €318,42
LSF.0001.002.50 TRASP. LUCIDO - TRASP. GLOSSY LT 2,50 1 €18,70 € 46,75 € 57,04
LSF.0001.000.75 TRASP. LUCIDO -TRASP. GLOSSY LT 0,75 6 €20,40 € 15,30 € 18,67
LSF.0002.015.00 TRASP. SATINATA - TRASP. SATIN LT 15,00 1 €17,40 € 261,00 € 318,42
LSF.0002.002.50 TRASP. SATINATA - TRASP. SATIN LT 2,50 1 €18,70 € 46,75 € 57,04
LSF.0002.000.75 TRASP. SATINATA - TRASP. SATIN LT 0,75 6 €20,40 € 15,30 € 18,67
Vernice al solvente monocomponente OPACO PURISSIMO
Soved based varnish single component MAT PURE
1 S, g
= O[N] §
= 1 Q.
=5 1 £€E
2T 1 =
2= Punto di Z£E pennello
A Infiammabilita S %_ Brush
ar Flash point g IE
314°c
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
0LC.0000.001.00 NEUTRO PAGLIERINO - NEUTRAL PAGLIERINO LT 100 6 £€12,70 €12,70 €15,49




TEAK CLEAN -TCO

Smacchiatore sbiancante per Teak
Teak whitener and stain remover

Codice Colore UM. Conf. Box #€Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box | €Kg € Pack € Pack incl. VAT 22%

TC0.0000.001.00 NEUTRO - NEUTRAL KG 1,00 6 €11,90 €11,90 € 14,52

TEAKOIL-TOO

Olio per Teak trasparente

Trasparent Twak oil
Codice Colore UM. Conf. Box €Litro <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box | € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
TO00.0000.001.00 NEUTRO - NEUTRAL LT 1,00 6 €149 €14,90 €18,18
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BIANCO PURO BIANCO TRAFFICO

)
L

R

AZZURRO GIALLO SEGNALE

GRIGIO CHIARO NERO

AVORIO

ROSSO FUOCO

VERDE MUSCHIO

BLU GENZIANA

| PRESENTI COLORI POSSONO SUBIRE LEGGERE VARIAZIONI / THESE COLORS MAY VARY LIGHT SLIGHTY

-SSG

Smalto poliuretanico acrilico bicomponente ALTA BRILLANTEZZA, LUCIDABILE
Polyurethane acrylic enamels two component HIGH GLOSS, POLISHABLE

VERDE ERBA

BLU

MARINO

il ) LD LD

ROSSO SEGNALE

GRIGIO PERLA

RAL A RICHIESTA

>
) 6%¢ | (O £5 s
§ il S [ @ ES >
£3 2 s§
3 éJ Fuori polvere Durata miscela Resa Ugelli Diluizione :‘_g E\ Pennello Airless Rullo
s S Dust free Mix Life Spreading Tips Thinning S %_ Brush Airless Roller
o  17min 8h 10m?/Lt  0,015-0,018 Diluente02 2§
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box <€ Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
§5G.9000.015.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1500 2:1 1 #£36,30 € 544,50 € 664,29
§5G.9000.003.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 300 21 1 #£€3910 €117,30 € 143,11
§5G.9000.001.50 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1,50 2:11 6 #£€44,60 € 66,90 € 81,62
§5G.XXXX.015.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 1500 2:1 1 #£39,60 €594,00 € 724,68
§5G.XXXX.003.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 3,00 2.1 1 #£€4240 €127,20 € 155,18
S§SG.XXXX.001.50 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 150 221 6 €46,20 € 63,90 € 84,55
esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore verde 6005 = S$G.6005.015.00
§5G.XXXX.015.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1500 2:1 1 #£€45,60 €684,00 € 834,48
§5G.XXXX.003.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 3,00 2.1 1 <€48,80 € 146,40 € 178,61
SSG.XXXX.001.50 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1,50 2:1 6 #£€53,20 € 79,80 € 97,36

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = $5G.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa




-LSU

Smalto poliuretanico bicomponente BRILLANTE, RESISTENTE
Polyurethane acrylic two component GLOSSY HIGH RESISTENCE
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2 § Fuori polvere Durata miscela Resa Ugelli Diluizione £ § Pennello Airless Rullo
'ag S Dust free Mix Life Spreading Tips Thinning 3 %_ Brush Airless Roller 1
ar 20min 8h 9m?/Lt  0,015-0,018 Diluente02 2S£ {
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box <€ Litro <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%

Code Colour Pack Ratio Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22% -
LSU.9000.005.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 500 41 1 €£2500 €125,00 € 152,50 \/
LSU.9000.001.25 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1,25 41 1 €29,40 € 36,75 € 44,84
LSU.XXXX.005.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 500 41 1 €27,60 €138,00 € 168,36
LSU.XXXX.001.25 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 1,25 41 6 £€32,40 € 40,50 € 49,41
esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore verde 6005 = LSU.6005.015.00
LSU.XXXX.005.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 500 41 1 €31,80 €159,00 €193,98
LSU.XXXX.001.25 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1,25 41 6 €37,30 € 46,63 € 56,88

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = LSU.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa

- LSY

Smalto poliuretanico acrilico bicomponente MOLTO BRILLANTE
Polyurethane acrylic enamel two component HIGH GLOSS
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3 § Fuori polvere Durata miscela Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
£S Dust free Mix Life Spreading Tips Thinning S %_ Brush Airless Roller
o  20min 8h 9m?/Lt  0,015-0,018 Diluente02 2§
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box <€ Litro <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
LSY.9000.015.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1500 2:1 1 €24,40 €366,00 €446,52
LSY.9000.003.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 300 2:1 1 €2640 € 7920 € 96,62
LSY.9000.001.50 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1,50 2:1 6 €27,80 € 41,70 € 50,87
LSY.XXXX.015.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 1500 2:1 1 €27,00 €405,00 €494,10
LSY.XXXX.003.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 3,00 2:1 1 €2880 € 86,40 €105,41
LSY.XXXX.001.50 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 1,50 2.1 6 €30,40 € 45,60 € 55,63
esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore verde 6005 = LSY.6005.015.00
LSY.XXXX.015.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1500 2:1 1 €31,10 €466,50 €569,13
LSY.XXXX.003.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 300 2.1 1 €3320 € 99,60 € 121,51
LSY.XXXX.001.50 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1,50 2:1 6 €35,00 € 52,50 € 64,05

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = LSY.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa




-LSO

Smalto poliuretanico monocomponente alta brillantezza e resistenza
Polyurethanic enamel single component high glossy and resistance
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3 E Fuori polvere Calpestabilita Resa Ugelli Diluizione £ § Pennello Airless Rullo
"‘3 S Dust free Walkable Spreading Tips Thinning S %_ Brush Airless Roller
o®  20min 6h 11m?/Lt  0,025-0,031 Diluente 01 S E
Codice Colore U.M. Conf. Box <€ Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
LS0.9000.015.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1500 1 €24,50 €367,50 € 448,35
LS0.9000.002.50 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 2,50 2 €27,40 € 68,50 € 83,57
LS0.9000.000.75 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 075 6 €2830 € 21,23 € 25,90
LS0.XXXX.015.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 1500 1 €27,10 € 406,50 € 495,93
LS0.XXXX.002.50 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 250 2 €30,30 € 75,75 € 92,42
LS0.XXXX.000.75 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 075 6 €31,30 € 23,48 € 28,64
esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore verde 6005 = LS0.6005.015.00
LSO.XXXX.015.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1500 1 €31,20 €468,00 € 570,96
LS0.XXXX.002.50 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 250 2 €3490 € 87,25 € 106,45
LSO.XXXX.000.75 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 075 6 €36,00 € 27,00 € 32,94

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = LS0.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa
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Smalto poliuretanico bicomponente BRILLANTE RESISTENTE FINITURA BUCCIATA
Polyurethanic enamel two component GLOSSY HIGH RESISTENCE TEXTURE FINISH
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3 E Fuori polvere Essicazione Resa Diluizione = §\ Pennello Airless Rullo
'-3 S Dust free Full dry Spreading Thinning S g_ Brush Airless Roller
ar 1h 8h 4m?/Lt Diluente02 2§
Codice Colore U.M. Conf. Rapp. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Ratio Box <€ Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
LSC.201M.003.00 BIANCO OPACO (A+B) - WHITE MAT (A+B) LT 3,0 5:1 1 €32,00 €96,00 €117,12

LSC.201G.003.00  BIANCO SEMILUCIDO(A+B) - WHITE SEMIGLOSS (A+B) LT 3,0 5:1 1 €32,00 €96,00 €117,12
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Smalto sintetico monocomponente RAPIDA ESSICCAZIONE BRILLANTE
Sintetic enamel single component FAST DRY GLOSSY
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§§ Fuori polvere  Essicazione Resa Ugelli Diluizione ;'; E Pennello Airless Rullo
- ‘s Dust free Full dry Spreading Tips Thinning Li > Brush Airless Roller
8% ) Diluente TS
ar 10 min 4h 7m?/Lt  0,012-0,014 Nitro £
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box <€ Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
FAS.9000.015.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1500 1 €17,90 € 268,50 € 327,57
FAS.9000.004.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 400 1 €18,70 € 74,80 € 91,26
FAS.9000.000.75 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 075 6 €21,10 € 15,83 € 19,31
FAS.XXXX.015.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 1500 1 €19,80 €297,00 € 362,34
FAS.XXXX.004.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 400 1 €2060 € 8240 € 100,53
FAS.XXXX.000.75 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 075 6 €23,40 € 17,55 € 21,41
esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore verde 6005 = FAS.6005.015.00
FAS.XXXX.015.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1500 1 €22,80 € 342,00 €417,24
FAS.XXXX.004.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 400 1 €23,70 € 94,80 € 115,66
FAS.XXXX.000.75 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 075 6 €27,00 € 20,25 € 24,71

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = FAS.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa

-LSA

Smalto alchidico monocomponente per INTERNI ed ESTERNI
Alkyd enamel single component for INDOOR and OUTDOOR
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2 E Fuori polvere Essicazione Resa Ugelli Diluizione = §
£S5 Dust free Full dry Spreading Tips Thinning 3 g_ Pennello Airless Rullo
ar 3h 18h 10m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 01 SE Brush Airless Roller

Codice Colore UM. Conf. Box <€Litro € Conf. <€ Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
LSA.9000.015.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 15,00 1 €13,40 €201,00 € 245,22
LSA.9000.004.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 4,00 1 #€13,80 € 55,20 € 67,34
LSA.9000.002.50 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 2,50 2 €14,80 € 37,00 € 45,14
LSA.9000.000.75 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 0,75 6 €16,20 € 12,15 € 14,82
LSA.XXXX.015.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 15,00 1 €15,00 € 225,00 € 274,50
LSA.XXXX.004.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 4,00 1 £€16,00 € 64,00 € 78,08
LSA.XXXX.002.50 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 2,50 2 £€16,60 € 41,50 € 50,63
LSA.XXXX.000.75 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 0,75 6 €18,00 € 13,50 € 16,47
esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore verde 6005 = LSA.6005.015.00

LSA.XXXX.015.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 15,00 1 €17,30 € 259,50 € 316,59
LSA.XXXX.004.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 4,00 1 #€18,40 € 73,60 € 89,79
LSA.XXXX.002.50 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 2,50 2 €19,10 € 47,75 € 58,26
LSA.XXXX.000.75 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 0,75 6 €20,70 € 15,53 € 18,94

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = LSA.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa




- DEP

Smalto metacrilico monocomponente CALPESTABILE
Metacrylyc emenel single component WALK ON

/
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2 E Fuori polvere Calpestabilita Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
"‘3 S Dust free Walkable Spreading Tips Thinning S %_ Brush Airless Roller
\ a®  20min 6h 11m?/Lt  0,025-0,031 Diluente 01 SE
} Cod‘iice Collore U.M. Con;(. Box €Litro € Con’f(. € Conf. ;omlp. IVA 22%
Code Colour Pac Box € Liter € Pacl € Pack incl. VAT 22%
h\‘ DEP.0106.015.00 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 15,00 1 € 24,60 € 369,00 € 450,18
DEP.0106.004.00 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 400 1 € 26,00 € 104,00 € 126,88
DEP.0106.002.50 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 250 2 € 27,40 € 68,50 € 83,57
DEP.0106.000.75 GRIGIO 106 - GREY 106 LT 0,75 6 €28,40 € 21,30 € 25,99
DEP.0209.015.00 ROSSO 209 - RED 209 LT 15,00 1 € 24,60 € 369,00 € 450,18
DEP.0209.004.00 ROSSO 209 - RED 209 LT 4,00 1 € 26,00 € 104,00 € 126,88
DEP.0209.002.50 ROSSO 209 - RED 209 LT 250 2 € 27,40 € 68,50 € 83,57
DEP.0209.000.75 ROSSO 209 - RED 209 LT 0,75 6 €28,40 € 21,30 € 25,99
DEP.0205.015.00 VERDE 205 - GREEN 205 LT 15,00 1 € 24,60 € 369,00 € 450,18
DEP.0205.004.00 VERDE 205 - GREEN 205 LT 4,00 1 € 26,00 € 104,00 € 126,88
DEP.0205.002.50 VERDE 205 - GREEN 205 LT 250 2 € 27,40 € 68,50 € 83,57
DEP.0205.000.75 VERDE 205 - GREEN 205 LT 0,75 6 €28,40 € 21,30 € 25,99
DEP.XXXX.015.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 15,00 1 € 28,30 € 424,50 € 517,89
DEP.XXXX.004.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 4,00 1 €29,90 €119,60 € 145,91
DEP.XXXX.002.50 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 250 2 €31,50 € 78,75 € 96,08
DEP.XXXX.000.75 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 0,75 6 €32,70 € 24,53 € 29,92

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = DEP.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa

-LSM

Smalto oleofenolico monocomponente per INTERNI ed ESTERNI BRILLANTE
Sintetic enamel single component for INDOOR and OUTDOOR GLOSSY
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2 E Fuori polvere Essicazione Resa Ugelli Diluizione Lg % Pennello Airless Rullo
.‘3 S Dust free Full dry Spreading Tips Thinning S = Brush Airless Roller
ar 3h 16h 10m?/Lt  0,015-0,018 Diluente 01 S E
Codice Colore UM. Conf. Box <€Litro <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Pack incl. VAT 22%
LSM.9000.015.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 1500 1 €13,00 €195,00 €237,90
LSM.9000.004.00 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 400 1 €1330 € 53,20 € 64,90
LSM.9000.000.75 BIANCO 9000 - WHITE 9000 LT 075 6 €1520 € 11,40 € 1391
LSM.XXXX.015.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 1500 1 €14,30 £€214,50 € 261,69
LSM.XXXX.004.00 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 400 1 €1470 € 58,80 € 71,74
LSM.XXXX.000.75 VEDI CARTELLA - SEE CARD LT 075 6 €1680 € 12,60 € 15,37
esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore verde 6005 = LSM.6005.015.00
LSM.XXXX.015.00 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 1500 1 €16,50 € 247,50 €301,95
LSM.XXXX.002.50 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 400 1 €16,90 € 67,60 € 8247
LSM.XXXX.000.75 RAL A RICHIESTA - RAL ON REQUEST LT 075 6 €1940 € 14,55 € 17,75

esempio codice ordinazione: confezione da 15 LT colore RAL extra cartella 5012 = LSM.5012.015.00 - minimo 5 It - 1 settimana lavorativa




- BLH

Smalto per SENTINA monocomponente
Enamel single component for TANK
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3 E Fuori polvere  Immersione Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Rullo
'g = Dust free Splashing Spreading Tips Thinning 3 %_ Brush Roller
o€  45min 10h 15m?/Lt  0,019-0,023 Diluente01 2 £
Codice Colore UM. Conf. Box €Litro € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
BLH.0201.015.00 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 1500 1 €17,20 € 258,00 €314,76
BLH.0201.002.50 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 250 2 £€19,60 € 49,00 € 59,78
BLH.0201.000.75 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 075 6 €21,60 € 16,20 € 19,76
BLH.7035.015.00 GRIGIO RAL 7035 - GREY RAL 7035 LT 1500 1 €17,20 € 258,00 €314,76
BLH.7035.002.50 GRIGIO RAL 7035 - GREY RAL 7035 LT 250 2 £€19,60 € 49,00 € 59,78
BLH.7035.000.75 GRIGIO RAL 7035 - GREY RAL 7035 LT 075 6 €21,60 € 16,20 € 19,76
- DEA
Smalto al clorocaucciu monocomponente opaco CALPESTABILE ANTISDRUCCIOLO
Chlorine rubber single component mat WALK ON ANTISKID
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2 E Fuoripolvere  Essicazione Resa Ugelli Diluizione = § Pennello Airless Rullo
"g S Dust free Full dry Spreading Tips Thinning 3 g_ Brush Airless Roller
ar 15min 1h 2,5m?/Lt  0,025-0,031 Diluentenitro 2§
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro € Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter € Pack € Packincl. VAT 22%
DEA.0201.025.00 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 2500 1 € 7,20 €180,00 € 219,60
DEA.0201.005.00 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 500 1 € 840 € 42,00 € 51,24
DEA.0201.001.00 BIANCO 201 - WHITE 201 LT 100 6 €11,20 € 11,20 € 13,66
DEA.0204.025.00 BLU ZAFFIRO 204 - SAPPHIRE BLUE 204 LT 2500 1 #£10,80 €270,00 € 329,40
DEA.0204.005.00 BLU ZAFFIRO 204 - SAPPHIRE BLUE 204 LT 500 1 €12,00 € 60,00 € 73,20
DEA.0204.001.00 BLU ZAFFIRO 204 - SAPPHIRE BLUE 204 LT 1,00 6 #£€1520 € 15,20 € 18,54
DEA.0202.025.00 GRIGIO PERLA 202 - PEARL GREY 202 LT 2500 1 € 7,20 €180,00 € 219,60
DEA.0202.005.00 GRIGIO PERLA 202 - PEARL GREY 202 LT 500 1 € 8,40 € 42,00 € 51,24
DEA.0202.001.00 GRIGIO PERLA 202 - PEARL GREY 202 LT 1,00 6 €11,20 € 11,20 € 13,66
DEA.0203.025.00 NERO 203 - BLACK 203 LT 2500 1 € 7,20 €180,00 € 219,60
DEA.0203.005.00 NERO 203 - BLACK 203 LT 500 1 € 840 € 42,00 € 51,24
DEA.0203.001.00 NERO 203 - BLACK 203 LT 1,00 6 €11,20 € 11,20 € 13,66
DEA.0209.025.00 ROSSO OSSIDO 209 - RED OXIDE 209 LT 2500 1 € 7,20 €180,00 € 219,60
DEA.0209.005.00 ROSSO 0SSIDO 209 - RED OXIDE 209 LT 500 1 € 840 € 42,00 € 51,24
DEA.0209.001.00 ROSSO OSSIDO 209 - RED OXIDE 209 LT 1,00 6 €11,20 € 11,20 € 13,66
DEA.0205.025.00 VERDE 205 - GREEN 205 LT 2500 1 #£10,80 €270,00 € 329,40
DEA.0205.005.00 VERDE 205 - GREEN 205 LT 500 1 #£12,00 € 60,00 € 73,20
DEA.0205.001.00 VERDE 205 - GREEN 205 LT 1,00 6 #£€1520 € 15,20 € 18,54
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SKID SAFE - SGS/SFB

Addittivo antisdrucciolo a GRANA GROSSA o FINE (perline polipropilene)
Antiskid addittive COARSE GRAINED or FINE (polypropylene beads)

Codice Colore U.M. Conf. Box €Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box €Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
$GS.0000.025.00 GRANA GROSSA SACCO - COARSE GRAINSACK KG 25,00 1 € 1,30 €32,50 € 39,65
$GS.0000.005.00 GRANA GROSSA SACCO - COARSEGRAINSACK  KG 500 1 € 1,70 € 8,50 €10,37
$GS.0000.001.00 GRANA GROSSA SACCO - COARSEGRAINSACK  KG 1,00 6 € 2,70 € 2,70 € 3,29
~ SFB.0000.000.15 GRANA FINE BARATT. 150 gr - FINE GRAINTIN 150gr KG 1,00 6 €21,00 € 21,00 € 25,62

ACCESSORI SMALTI
ENAMELS ACCESSORIES




DILUENTE 01 - AX1

Diluente sintetico per antivegetative fondi e smalti monocomponenti
Sintetic thinner for antifouling, enameland primer single component

Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
AX1.0001.025.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 2500 1 €6,20 € 155,00 €189,10
AX1.0001.005.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 500 1 €730 € 36,50 € 44,53
AX1.0001.001.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 1,00 10 €950 € 9,50 € 11,59
Diluente per smalto poliuretanico e bicomponente
Thinner for enamel polyurethanic and two component
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
PS2.0001.025.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 2500 1 € 840 €210,00 € 256,20
PS2.0001.005.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 500 1 € 950 € 47,50 € 57,95
PS2.0001.001.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 1,00 10 €1090 € 10,90 € 13,30

DILUENTE 03 - EP3

Diluente organico

Organic thinner
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
EP3.0001.025.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 2500 1 € 840 €210,00 € 256,20
EP3.0001.005.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 500 1 € 950 £ 47,50 € 57,95
EP3.0001.001.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 1,00 10 €1090 € 10,90 € 13,30

DILUENTE NITRO - ESN

Solvente universale per pulizia e diluzione

Universal thinner
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
ESN.0001.025.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 25,00 1 €4,30 £€107,50 €131,15
ESN.0001.005.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 500 1 €480 € 24,00 € 29,28
ESN.0001.001.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 1,00 10 €590 € 5,90 € 7,20
Diluente organico
Organic thinner
Codice Colore U.M. Conf. Box £ Litro/Kg € Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg <€ Pack € Pack incl. VAT 22%
ACE.0001.025.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 25,00 1 €520 €130,00 €158,60
ACE.0001.005.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 5,00 1 €640 € 32,00 € 39,04
ACE.0001.001.00 TRASPARENTE 001 -TRASPARENT 001 LT 1,00 10 €760 € 7,60 € 927

ACQUARAGIA - ACQ

Solvente
Thinner
Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
ACQ.0001.005.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 500 1 € 3,60 € 18,00 € 21,96
ACQ.0001.001.00 TRASPARENTE 001 - TRASPARENT 001 LT 1,00 10 #€3,70 € 3,70 € 4,51

DILUENTI - RINNOVAMENTO - PULIZIA - ACCESSO
THINNERS - RENEVAL - CLEANING - ACCESSORI




REVERSE SAFE - RES

Sverniciatore al solvente
Solvent based paint remover

Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%

RES.0000.017.00  SVERNICIATORE AL SOLVENTE - SOLVENT BASED PAINTREMOVER LT 17,00 1  €12,60 € 214,20 € 261,32
RES.0000.004.00  SVERNICIATORE AL SOLVENTE - SOLVENT BASEDPAINTREMOVER LT 4,00 2 €1430 <€ 57,20 € 69,78
RES.0000.000.75  SVERNICIATORE AL SOLVENTE - SOLVENT BASED PAINTREMOVER LT 0,75 12 €17,20 € 12,90 € 15,74

REVERSE SAFE ECO - REE

Sverniciatore all'acqua
Water based paint remover
. Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box <€ Liter/kg <€ Pack € Packincl. VAT 22%
REE.0000.018.00 SVERNICIATORE ALLACQUA - WATER BASE PAINTREMOVER KG 18,00 1 €16,50 € 297,00 €362,34
REE.0000.005.00 SVERNICIATORE ALLUACQUA - WATER BASE PAINTREMOVER KG 500 1 €17,60 € 88,00 €107,36
REE.0000.001.00 SVERNICIATORE ALLACQUA - WATER BASE PAINTREMOVER KG 1,00 1 €1870 € 18,70 € 22,81

INOXCLEAN - INX

Detergente per superfici inox, calcare, ruggine
Inox, calcar and rust cleaner

Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%

Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack <€ Packincl. VAT 22%
INX.0000.005.00 NEUTRO - NEUTRAL LT 500 2 €9,10 €45,50 € 55,51
INX.0000.001.00 NEUTRO - NEUTRAL LT 1,00 12 €940 € 9,40 €11,47

SUPERCLEAN - SUP

Sgrassante forte per sentine, vani motore e motori
Strong degreaser for tank, local engine and engine

Codice Colore U.M. Conf. Box € Litro/Kg <€ Conf. € Conf.comp.IVA 22%
Code Colour Pack Box € Liter/Kg € Pack € Packincl. VAT 22%
SUP.0000.005.00 NEUTRO - NEUTRAL LT 500 1 €10,9 € 54,50 € 66,49

DILUENTI - RINNOVAMENTO - PULIZIA - ACCESSORI
THINNERS - RENEVAL - CLEANING - ACCESSORIES



SAFE NANOTECH

CONDIZIONI GENERALI DIVENDITA

ORDINI: tutti gli ordini si intendono assunti salvo definitiva ap-
provazione di SAFE Nanotechnologies. Per ordini accettati di im-
porto inferiore a € 150,00 IVA esclusa sara applicato un costo di
lavorazione forfettario di € 10,00

IMBALLI: unitamente ai prodotti si intendono ceduti a titolo de-
finitivo anche i loro contenitori/imballi e/o confezioni al prezzo ed
alle condizioni in vigore al momento della spedizione. Il ritiro e/o
smaltimento dei contenitori vuoti e/o dei semilavorati € in ogni
fase a carico del compratore (D. Lgs. 152/2006)

GARANZIA: SAFE Nanotechnologies garantisce la qualita dei
propri prodotti e risponde, nei limiti di legge, degli eventuali dan-
ni causati da merce venduta correttamente adoperata secondo le
direttive delle schede tecniche relative ai prodotti stessi.

AMMANCHI/RESI: eventuali mancanze, avarie, anomalie, di-
fetti dei colli devono essere contestati immediatamente al vettore
stesso per iscritto sul documento di trasporto facendolo controfir-
mare dal vettore stesso. Copia del documento controfirmato dovra
essere inviato alla nostra ditta per rivalsa nei confronti dei vettori.
La mancata contestazione nelle forme e nei modi sopra descritti
comporta l'accettazione della merce da parte del compratore.
Eventuali denunce o reclami per vizi r/o difetti della merce ven-
duta saranno inammissibili se non effettuati nei termini di legge
(ART. 1495 C.C). E'indispensabile, da parte del committente, la se-
gnalazione del numero di lavorazione riportato sulla confezione.
Non si accetta merce di ritorno senza preventiva autorizzazione
scritta del venditore. E'comunque escluso il reso dei prodotti fuori
listino, tinte a campione o confezioni approntate su specifica ri-
chiesta. | prodotti dovranno essere restituiti nelle confezioni origi-
narie integre e in condizioni perfette.

SPEDIZIONI: sono a carico del compratore le spese di spedizio-
ne, salvo diversi accordi fra le parti, fermo restando la possibilita
del compratore di provvedere personalmente e/o diversamente
(a titolo di esempio a mezzo loro corriere convenzionato).

La spedizione della merce avviene a rischio e pericolo del compra-
tore. E'a carico del compratore provvedere al ritiro della merce che,
in nessun caso, potra essere lasciata giacente presso il corriere. La
eventuali spese di giacenza siintendono a carico del compratore. |
termini di consegna, anche se concordati, non sono vincolanti per
il venditore; in ogni caso sono esclusi i risarcimenti per danni, di-
retti ed indiretti, derivati dal mancato rispetto del termine di con-
segna. Il venditore si riserva, inoltre, la facolta di ridurre la quantita
de merce e/o eseguire consegne parziali senza che cio costituisca
inadempimento da parte del venditore stesso.

PREZZO: i prodotti sono venduti a prezzo di listino in vigore
all'atto dell’approvazione dell'ordine. | prezzi indicati nel listino
sono esposti sia al netto dell'lVA che comprensivi di IVA in vigore e
potranno subire variazioni in ogni momento. | prezzi di listino val-
gono per i prodotti in gamma e per le tinte indicate nella relativa
cartella colori.

PAGAMENTI: si intendono condizioni di pagamento le sequen-
ti diciture: rimessa diretta, ricevuta bancaria 30gg o 60gg data fat-
tura fine mese, bonifico bancario anticipato. | pagamenti tramite
ricevuta bancaria RI.BA comportano I'addebito del costo del bol-
lo, ove previsto, nonché le spese di incasso sostenute dalla SAFE
Nanotechnologies. Nel caso di ritardati pagamenti sara applicato,
dal venditore, senza necessita di alcuna messa in mora, un interes-
se di mora determinato ai sensi del D. Lgs. 231/2002 e successive
modifiche salvo maggior danno subito. Sugli insoluti verranno
applicate inoltre: le spese sostenute per l'insoluto e gli interessi
per ritardato pagamento, fatto salvo il diritto all'integrale risarci-
mento per eventuale maggior danno. Nel caso di rateizzazione
del pagamento, I'lVA in vigore relativa all'intero importo, gravera
interamente sulla prima rata. Il periodo di riferimento per il calcolo
degli interessi sara ottenuto dal giorno successivo alla scadenza
piu 45 gg.

DIVIETI: al compratore & fatto assoluto divieto di riprodurre i
marchi SAFE Nanotechnologies e di vendere i prodotti della stes-
sa per via telematica, salvo espressa autorizzazione scritta in tal
senso della stessa.

FORO COMPETENTE: per ogni eventuale controversia & com-
petente il Foro di Frosinone (FR)

GENERAL CONDITIONS OF SALE

ORDERS: All orders are taken subject to definitive approval of
SAFE Nanotechnologies. For the accepted orders of amount less
than € 150.00 excluding VAT, will be applied a cost flat-rate pro-
cessing of € 10.00

PACKAGING: With the products are intended sold without re-
course even their containers/packaging and/ or package at the
price and conditions in force at the time of shipment. The pick up
and/or disposal of empty containers and/or semi-finished pro-
ducts is at every stage at buyer’s charge (Legislative Decree no.
152/2006)

WARRANTY: SAFE Nanotechnologies guarantees the quality
of its products and responds, within legal limits, for any damage
caused by the goods sold successfully used according to the direc-
tives of the data sheets about products themselves.

SHORTAGES/RETURNS: Any deficiencies, failures, anomalies,
defects of the packages must be reported immediately to the car-
rier in writing on the transport document making it countersigned
by the same carrier. Countersigned copy of the document must
be sent to our company for recourse against the carriers. Failure
to complain in the form and in the ways described above invol-
ves the acceptance of the goods by the buyer. Any complaints or
claims for vices and/or defects of the goods sold will be inadmissi-
ble if not carried out in accordance with law (ART. 1495 ¢.¢). It is in-
dispensable, by the customer, the reporting of the manufacturing
number on the package. We do not accept return goods without
prior written authorization of the seller.

Itis, however, excluded the return of the products not in our price
list, sample tints or packs prepared on the specific request.
Products must be returned in their original packaging intact and
in perfect condition.

SHIPMENT: Shipping costs are charged to the customers, ex-
cept when otherwise agreed by parties, but there is the possibility
for the buyer to provide personally and/or otherwise (for example
by their forwarder). The shipment of goods is at the risk and dan-
ger of the buyer. The buyer must be to provide for the pick up of
the goods which, in any case, will be left lying at the courier. The
eventual costs of storage are the responsibility of the buyer. The
terms of delivery, even if agreed, are not binding on the seller; in
any case are excluded compensation for damages, direct or indi-
rect, derived from non-compliance of the delivery time. The seller
also reserves the right to reduce the amount of goods and/or to
perform partial deliveries without this constituting default by the
seller.

PRICE: the products are sold at current list price when there is
the acceptance of the order. The prices indicated in the table are
exposed without VAT and inclusive VAT in force and are subject to
change on every moment. The prices inclusive VAT are valid only
in Italian territory. The list prices are valid for the range products
and the colors indicated in the relative colors card.

PAYMENTS: For payment terms mean the following wording:
direct remittance, bank transfer receipt 30 days or 60 days invoi-
ce date, advanced bank transfer. In the case of late payments will
be applied by the seller, without the need for any formal notice,
default interest determined in accordance with Legislative Decree
no. 231/2002 and subsequent amendments subject to further da-
mages suffered. On outstanding will be applied also: costs incur-
red for outstanding and interest for late payment, without preju-
dice to the right to full compensation for any additional damages.
In the event that the payment installments, VAT in force relative to
the full amount, will be borne entirely on the first installment. The
reference period for the calculation of interest will be obtained the
day following the expiration more 45 days.

BANS: The buyer is strictly prohibited to reproduce the brand
SAFE Nanotechnologies and would sell the same products over
the Internet, without the express written permission to do so from
the same.

CONTESTATION: For any contestation place of jurisdiction is
the competent Court of Frosinone (FR).
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